
 

 
 
 
 
 
 

Decizia nr. 736 din 10.12.2024 
privind amendarea cu 10.000 lei a S.C. ANTENA TV GROUP S.A. 

București, Bd. Ficusului nr. 44A, et. 4A, zona 2, sector 1 
CUI 1599030    Fax: 021/203.02.45; 203.03.57;  208.74.97 

E-mail: norina.ionescu@antenagroup.ro;     office@antenagroup.ro 
 
 

- pentru postul ANTENA STARS/ANTENA STARS HD 
Voluntari, Șos. Pipera-Tunari nr. 2/II 

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 10 decembrie 2024, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului  a vizionat înregistrări și a analizat rapoartele întocmite de Direcţia 
Monitorizare, în baza sesizărilor nr. 13062, 13063, 13084/18.11.2024, 13025/18.11.2024; 
13062/18.11.2024; 13063/18.11.2024; 13084/18.11.2024; 13121/19.11.2024, 
13025/18.11.2024; 13062/18.11.2024; 13063/18.11.2024; 13064/18.11.2024, pentru 
edițile ale emisiunilor „Viața fără filtru”, „Acces direct”, „Un show păcătos”, difuzate în zilele 
de 12, 13, 14 și 15 noiembrie 2024 și „Știri” și „Viață fără filtru” difuzate în zilele de 16 și 
17 noiembrie 2024, de  postul ANTENA  STARS. 

Postul de televiziune ANTENA STARS/ANTENA STARS HD aparţine 
radiodifuzorului S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licenţa audiovizuală nr. S-TV 
166.13/09.01.2007 eliberată la 12.12.2023 şi decizia de autorizare audiovizuală nr. 
1253.1-1/23.08.2023 eliberată la 12.12.2023). 

În urma vizionării de imagini și a analizării rapoartelor de monitorizare, după 
dezbateri, membrii Consiliului au constatat încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor 
art. 3  alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și ale prevederilor art. 45 alin. (1) și art. 64 alin. 1 lit. b) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate: 
Legea audiovizualului, art. 3 (2) toţi furnizorii de servicii media audiovizuale au 

obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor 
şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor. 

Codul audiovizualului: 
Art. 45 (1) Orice persoană are dreptul la respectarea intimităţii în momente dificile, 

cum ar fi o pierdere ireparabilă sau o nenorocire. 
Art. 64  (1) În virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de 

servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii: 
b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată şi 

prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. 
În fapt, conform rapoartelor de monitorizare, în zilele de 12, 13, 14 și 15, 16 și 

17.11.2024, postul de televiziune Antena Stars, a difuzat emisiuni în care Adriana 
Bahmuțeanu a vorbit despre încercările ei de a lua legătura cu cei doi copii ai săi, în 
contextul morții lui Silviu Prigoană și al refuzului copiilor majori ai acestuia de a le permite 
fraților minori reluarea legăturii cu mama lor. 

• 12.11.2024 

• Un show păcătos, 21:30, 12, divertisment 
Moderator: Dan Capatos 
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Invitați: Maria Constantin, Cristian Sârbu-avocat; Silviu Andrei-DJ 
Dan Capatos: Însă, cum este ironia vieții, scandalul cu Adriana, scandal, folosim cuvântul 

ăsta, deși este golit de sens, dar așa se poartă la noi, continuă, iată și după dispariția lui. Adriana 
s-a dus acasă să preia copiii și nu poate intra. A venit și poliția acolo. ... Este Mara 
deplasată în regim de Breaking news și de urgență, acolo la Silviu acasă. ... Care sunt 
ultimele informații, ce s-a întâmplat de fapt? 

Mara Bănică, transmite în direct din fața casei lui Silviu Prigoană. 
Mara Bănică: Bună seara, Dan, îi salut pe toți din platou, vreau să spun în primul rând D-zeu 

să-l ierte și să-l odihne pe Silviu. Așa cum spuneai și tu, indiferent cum a fost, mie mi-a fost șef, 
mi-a fost prieten o perioadă. În ultima parte a vieții n-am mai vorbit pentru că, așa cum ziceai tu, 
scandalul cu Adriana m-a determinat cumva pe mine, în ochii lui, să mă poziționez altfel, eu fiind 
prietenă cu Adriana de o viață. Și suntem da, în fața casei în care a locuit Silviu Prigoană 
până astăzi, la două și ceva, când D-zeu a avut alte planuri. Adriana știa despre problemele lui 
cardiace. Mi-a povestit astăzi mai multe, pentru că m-a sunat în timp ce gonea de undeva 
din afara Bucureștiului înspre adresa lui Silviu Prigoană, ca să-și ia copiii. Ea credea că o 
să fie o seară ușă, mă rog, că o să fie o chestiune relativ simplă. 

Mara Bănică: Îi sună, le spune să-și împacheteze câteva lucruri și îi ia acasă. N-a fost 
să fie așa. Au venit aici până la ora asta trei echipaje de poliție, doi angajați de la Direcția 
de Protecție a Copilului, care au plecat foarte repede. Adriana și-a chemat avocatul pentru 
că ea nu știe ce se întâmplă în momentul ăsta cu copiii ei, practic orfani de tată și ea 
singura răspunzătoare pentru soarta lor. Cei de la Protecția Copilului inițial au refuzat să 
se deplaseze, apoi după ce au aflat că aici este presă, au decis că da, e bine să facem 
drumul. Au stat înăuntru 5 minute ca asta înțeleg că este. Înțeleg de la Adriana că este 
plină de avocați, că la adresă s-ar afla fiul cel mare al lui Silviu Prigoană. Știți că Silviu mai 
are doi copii dintr-o căsnicie anterioară, Honorius... Nu, nu știe exact de ce nu poate lua 
legătura cu copiii ei. 

Dan Capatos: Și de ce nu-i deschid? 
Mara Bănică: Eu am văzut, nu, nu, nu se știe. Nu s-a făcut vorbire despre acea doamnă, 

nici nu știm dacă mai era un cuplu sau nu. Eu am văzut o scenă mai devreme, Adriana striga 
din poartă de aici, Mami, Mami după aceea, uite, o să rog pe Horațiu, mă scuzați, dar așa se 
întâmplă la live ... Horațiu, vezi tu unde e Adriana? Te rog? Efectiv se agățase de poartă ... Ea 
e într-o stare de șoc și ea. Nu copiii. Copiii, ea spune că nu sunt lăsați să-i deschidă pentru 
că ea a reușit astăzi într-o primă fază să vorbească cu copiii, le-a spus ceea ce s-a 
întâmplat, copiii au spus că împachetează lucrurile și vin la ea acasă, după care n-au mai 
răspuns la telefon. 

Adriana Bahmuțeanu: Hai că vin, hai, vino deci totul bine și frumos. Am ajuns aici în 
poartă, l-am sunat pe Maximus, nu mi-a răspuns. L-am sunat pe cel mic, era lângă 
menajeră, menajera a început să urle să nu mai stau în poartă, că n-am de ce să stau în 
poartă. Da, da, am venit să văd copiii. Nu, n-ai ce să vezi, pleacă de aici și sunt în 
continuare într-o stare de șoc. Deci eu n-am putut să-mi țin copiii în brațe până la ora asta, 
în condițiile în care tatăl lor a murit acum câteva ore. L-am sunat pe fratele cel mare, pe 
Honorius. Nu mi-a răspuns la telefon. Am sunat-o pe soția lui, nu mi-a răspuns. L-am sunat 
pe celălalt, nu mi-a răspuns niciunul. Este halucinant ce se întâmplă. Acum am chemat 
autoritățile pentru că la fel eram îngrijorată, domnule, nu știam, unde sunt copiii mei, cu cine sunt? 

Avocata Adrianei Bahmuțeanu: În primul rând. D-zeu să-l odihnească în pace. În 
momentul acesta singurul responsabil legal este Adriana. Ea este reprezentantul legal al 
copiilor. În acest moment Adriana răspunde pentru acești copii, din punct de vedere legal. 
Adriana m-a chemat pe mine să fiu alături de ea, pentru că inițial copiii i-au spus că doresc 
să meargă la ea și când a ajuns la poartă nu i s-a mai răspuns la telefon. Am sunat la un 
domn avocat pe care eu l-am avut adversar în procesele de la instanță. 

Adriana Bahmuțeanu: M-a sunat când am ajuns în poartă să-mi spună plecați de aici, n-
aveți ce să căutați și țipa la mine. Și l-am întrebat dumneavoastră pe cine reprezentați? 
Avocatul cui sunteți? Și n-a știut să-mi zică. Adică nu, n-a vrut să-mi zică. 

Dan Capatos: Eu aș vrea să întreb pe doamna avocat, nu este un abuz într-un final? 
Acesta nu este un abuz să ții părintele la poartă, indiferent cine-l făptuiește? 

Dan Capatos: Așa este. Dar să nu lași părintele să preia copiii, nu putem vorbi de o 
sechestrare până la urmă? Chiar dacă sunt pe teritoriul lor sau al unuia dintre părinți. 
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Mara Bănică: Poliția ne-a spus, ne-a confirmat ... Poliția și DGASPC-ul au confirmat că 
cei doi minori sunt în această casă. 

Adriana Bahmuțeanu: Cu niște adulți, nu ne-au zis clar cu cine. 
Avocata Adrianei Behmuțeanu: Dacă îmi permiteți, vă rog puțin să vă explic eu cum au 

stat lucrurile. În momentul în care au venit organele de poliție și DGASPC-ul, am înțeles 
că pe Adriana nu o lasă să intre pe proprietate, însă am solicitat ca eu, în calitate de avocat 
al Adrianei, să mi se permită să constat eu cu propriile mele simțuri, cunoscându-i pe 
acești copii de 10 ani, pentru că am petrecut timp cu ei, care este starea acestor copii. Nu 
că aș fi o psiholog, dar totuși am interacționat și îi cunosc și să pot asista eu să văd când 
acești copii comunică că refuză să meargă la mamă. Nu mi s-a permis acest lucru. 

Adriana Bahmuțeanu: Noi, ce presupunem bine, în afară de faptul că moral ar fi fost frumos 
să mă primească în casă, să stăm toți pentru că am fost o familie la un moment dat ... 
trecem peste aspectul ăsta. L-am sunat pe fratele mai mare și nu îmi răspunde la telefon. 
În schimb am fost sunată de un avocat care nu mi-a spus pe cine reprezintă și care mi-a 
vorbit foarte urât la fel ca și menajera și mi-a spus să nu mai stau în poartă cu mașina, că 
nu văd niciun copil, în momentul ăsta pentru că aveam custodie comună eu cu fostul soț, 
custodia acum este a mea și responsabilitatea juridică este doar a mea și eu nu știu în 
momentul ăsta clar ce se întâmplă cu copiii care nici ei nu mai răspund la telefon, dacă 
mâine vor merge la școală ce se va întâmpla. 

Adriana Bahmuțeanu: ... Nu funcționez foarte bine la ora asta. Dar mi se pare incredibil. E  
adevărat, vor sta în casă. Mi se pare foarte urât că țipă un avocat care nu știu pe cine 
reprezintă, că menajera țipă la mine că n-am voie să stau în poartă, dar sunt pe domeniu 
public, adică ... da, despre asta discutăm. 

• 13.11.2024 

• Viața fără filtru- AP, news magazine-13:30 
Moderator: Mădălin Ionescu; 
Invitată: Adriana Bahmuțeanu 
Titluri pe ecran: Moartea subită a lui Silviu Prigoană a șocat o țară întreagă!/Dramă uriașă 

pentru Adriana Bahmuțeanu/Copiii ei nu o mai vor, deși tatăl lor a murit?/Moartea lui Silviu 
Prigoană declanșează ”războiul”! Bahmuțeanca în conflict cu băieții cei mari ai afaceristului?/De 
ce nu mai vor copiii Adrianei să-și vadă mama? Aflați în casa tatălui, se pare că aceștia nu ar mai 
vrea să plece/Adriana Bahmuțeanu a chemat poliția după moartea lui Prigoană! Un echipaj de 
poliție a ajuns la casa acestuia la doar câteva ore de la deces. 

Voce din off: Deoarece Silvius și Honorius sunt deja majori și au propriile familii, 
situația devine mult mai complicată în cazul copiilor pe care Silviu Prigoană îi are cu 
Adriana Bahmuțeanu, Maximus și Eduard, custodia fiind comună, cu domiciliul stabilit la 
tată, Adriana se află în poziția delicată de a-și revendica dreptul de a petrece timp cu cei 
mici prin intervenția autorităților. 

Voce din off, o citează pe Adriana Bahmuțeanu: În cursul zilei, copiii au vrut să vină 
cu mine pe seară. Acum, când am ajuns să iau, s-a făcut seară. Între timp au spus că nu 
mai vin, că rămân în casă. În telefon se auzea menajera care mă înjura. Eu nu știu cu cine 
sunt copiii în casă. 

Voce din off: A declarat Adriana Bahmuțeanu. În ciuda eforturilor depuse, Adriana nu 
a primit vestea pe care o aștepta din partea autorităților. Reprezentantul 

Adriana Bahmuțeanu: Vă explic imediat. Sunt doi copii, doi băieți majori, doi adulți și 
doi băieți minori, copiii mei. Copiii mei, cel mare, locuia cu tatăl, cel mic a locuit cu mine 
până acum o lună, însă din cauza faptului că tatăl l-a amenințat că nu-i mai plătește școala 
dacă nu se întoarce în domiciliu, copilul s-a întors în domiciliu. Cel mic are aproape 14 ani, 
cel mare, 17 ani. 

Adriana Bahmuțeanu: Am primit un telefon exact când am ajuns la locație, de la un 
domn avocat care nu mi-a spus pe cine reprezintă, dar care sub amenințări și sub niște 
cuvinte foarte urâte, jignitoare, mi-a pus în vedere că nu am ce să caut în acea locuință, că 
dacă intru în proprietate, în curte, îmi va face dosar penal, este infracțiune și să plec cât 
mai repede de acolo. 

Acces direct- 16:00 
Moderatori: Mirela Vaida, Adrian Velea 
A vorbit în direct prin apel telefonic video, Adriana Bahmuțeanu 
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Titluri pe ecran: Cui i-a lăsat Prigoană averea colosală? Pe cine a tăiat de pe listă? 
Mirela Vaida: Aș vreau să întreb eu despre copiii, dacă el nu locuia cu Mihaela, că 

înțelegem că nu erau căsătoriți legal și ea nu locuia în București efectiv, cu cine stăteau 
copiii? Nu le trebuiau în major în casă sau nu? Fiind minori, cei doi cu cine stăteau și cu  cine 
stau acum? 

Mirela Vaida: Dar de ce să poată copiii așa cu tine când tată lor a murit și singura pe 
care o mai au în viață e mama lor, adică tu? 

Adrian Velea: Pentru că nu mai avem timp, Adriana Bahmuțeanu ...o sigură întrebare 
scurtă și un răspuns scurt te rog. După plecarea lui Silviu Prigoană, după decesul lui, cine 
rămâne stâlpul casei și al averii? 

Adriana Bahmuțeanu: Eu sunt responsabilul legal de copiii mei minori. Eu sunt 
părintele supraviețuitor, deci în aceste condiții, am autoritate deplină asupra minorilor mei 
... 

• Un show păcătos-divertisment, 12-21:30-24:00 
Moderatori: Dan Capatos, Mara Bănică; Silviu Andrei-DJ 
Invitată: Adriana Bahmuțeanu, Gabriela Lucuțar 
Dan Capatos: Da, sărut mâna bună seara bine v-am regăsit. Pe scurt ați văzut în în 

teaser-ul de dinainte cam care este subiectul în această seară, cel puțin la începutul 
emisiunii, este Adriana alături de noi. Sărut mâna bine ai venit și îți mulțumesc că ai timp 
să vorbim câteva zeci de minute pe acest subiect. Aseară ați putut vedea o primă reacție 
din fața casei, casa, mă rog, proprietății lui Silviu Prigoană, atunci când Adriana 
Bahmuțeanu a încercat să ia legătura cu cei doi copii minori care sunt sau cel puțin care 
erau aseară în interiorul vilei, lucru pe care nu l-a reușit, iar într-un final, spre finalul 
emisiunii noastre, a venit aici, în platou, pentru că oricum acolo lucrurile erau clare, era 
limpede că n-avea cum să intre pe proprietate. 

Dan Capatos: Însă nu aceasta era cea mai cea mai mare dorință a Adrianei, ci aceea 
de a petrece câteva momente împreună cu cei doi copii pe care îi are cu Silviu Prigoană, 
în ziua în care acesta s-a prăpădit. A făcut un apel la finalul emisiunii pentru un soi de 
înțelegere, de normalitate, de empatie, umanism, tot ce doriți să adăugați ca sinonim în 
continuare să se întâmple astăzi. Nu s-a întâmplat nici astăzi ceea ce își dorea Adriana, 
lucrul pe care poate sau care pentru mulți ar însemna normalitate, să își vadă copiii. Și iată 
că la 24 de ore de la încercarea de ieri și la mai mult de 36 de ore, cred, de la dispariția lui 
Silviu Prigoană, Adriana Bahmuțeanu n-a reușit să își vadă copiii. Și suntem în punctul 
acesta. 

Adriana Bahmuțeanu: Am vorbit foarte puțin cu ei prin mesaje. Și-au schimbat total 
atitudinea și comportamentul față de mine. E clar că cineva din ... în rău, evident ... e clar 
că cineva din interior le spală creierul. Asta este spălarea creierului ,ca să înțeleagă 
oamenii, se numește alienare parentală pe care o pot face membrii familiei, aparținătorii, 
persoane din jurul ... 

Adriana Bahmuțeanu: Chiar alaltăieri, în cu o zi înainte să moară Silviu, am discutat 
cu Maximus care mă suna de la școală pentru că știa că acasă are camere de înregistrare, 
aparatură de înregistrare, acolo era un fel de Big Brother, ca să înțelegeți voi și copiii știau 
asta și se fereau. Ei în vacanța de ... de fapt nu, prin septembrie-octombrie, cândva înainte 
să înceapă școala, în perioada aia, au găsit, au depistat camere video care erau în funcție 
și în baia fetițelor Mihaelei și mi le-au trimis. Am aceste poze, am aceste dovezi cu screen-
shot-urile evidente în care fiul meu îmi arăta uite, camerele astea funcționează, sunt 
camere video și sunt montate în toaletă, în toaleta fetelor. 

Adriana Bahmuțeanu: Eu când m-am dus ieri să îmi îmbrățișez copiii a ieșit un avocat, 
l-am întrebat pe cine reprezintă și a zis că nu-i problema mea pe cine reprezintă el. 

Mara Bănică: Da, eram acolo, știu. 
Adriana Bahmuțeanu: Mi-a spus că n-am voie să intru în casă. În casa unde eu am 

locuit Silviu Prigoană. 
Dan Capatos: Până acum dădeam cu toții, mai ales tu, dădeam vina pe Silviu. Acuma 

Silviu nu este. Nu cumva nici ei nu vor? 
Adriana Bahmuțeanu: Băieții mari de ani de zile, dacă el a auzit numai înjurături la 

adresa mea și vorbe urâte din gura tatălui lor ... 
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Adriana Bahmuțeanu: La 17 ani are încă discernământul fixat, creierul nu este încă 
mielinizat ... Păi dacă li s-a spus că dacă vin la mine, îi duc la centru, deplasament, îi duc 
la casa de copiii, am vieruși, am bacterii, cum le li s-a spus toată pandemia. Eu toată 
pandemia n-am reușit să îmi văd copiii. De ce? Că eram nevaccinată, că aveam viruși pe 
mine, că îi omoram dacă îi atingeam. 

Mara Bănică: Trebuia să ți se deschidă ușa ...  și chiar domnul avocat, care ... eu m-
am uitat de curiozitate la dânsul pe site, este un avocat specialist în business, așa e 
prezentat. Da, un om care apără drept comercial, este avocat pledant pe dreptul afacerilor 
ș.a.m.d. Când un astfel de magnat cum a fost Silviu Prigoană se prăpădește, e normal să 
chemi avocat. Am văzut și în filme treaba asta. 

Mara Bănică: ... Poți vorbi de o sechestrare, eu sunt foarte curioasă ... 
Dan Capatos: Păi, Direcția pentru Protecția Copilului n-ar fi trebuit să meargă cu 

Adriana de mână și să se ducă să-i întrebe pe copii, Bă uite, mama voastră e aici. Până la 
urmă e și logic. Mama voastră e aici, vreți la ea sau nu vreți! 

Adriana Bahmuțeanu: Legal acum fac apel la autorități, avocata mea se ocupă de 
aceste demersuri care pe mine mă depășesc. Nu am nici nervii, nici starea necesară să 
discut despre probleme legale. Nu mă pricep. Nu sunt avocat. Ceea ce sunt și am expertiză 
în acest domeniu, în primul rând sunt mamă, în al doilea rând sunt psiholog. Pentru un 
adolescent, pentru orice copil, în momentul în care-i moare un părinte, suportul emoțional 
este esențial, dar este un caz flagrant de înstrăinare parentală 

Dan Capatos: Hai să vă zic despre concret, până luăm legătura cu un avocat. Mi-a 
scris Lizeta, care este avocat practicant și foarte cunoscut ... Dincolo de faptul că e sora 
noastră este și avocat foarte bun și spune așa Adriana trebuie să țină copiii. Punct. La 
custodie comună, persoana care îi ține, poate intra la sechestrare. Domiciliul nu contează. 
Merge la executor, face executorul o hârtie și direct la ușă, ori ordonanță prezidențială, la 
instanță. Într-o oră îi de copiii. Este sechestrare. Nimeni nu are voie să decidă. 

Adriana Bahmuțeanu: Astăzi la ușă n-am sunat, nu. Am sunat, am vorbit cu cel mic, 
am avut niște conversații pe mesaje ... 

Adriana Bahmuțeanu: Nu mai contează. Este supărat că am ieșit în presă și am spus 
că am ieșit în presă pentru că tatăl lui a fost o personalitate media și că este așa este firesc 
și normal să vorbim frumos despre el și am trimis inclusiv postarea mea de pe Facebook. 
Și atunci în momentul ăla a început să se sucească un pic, dar fiind influențat de 
persoanele adulte din casă, de doamna menajeră care ... 

Adriana Bahmuțeanu: A acuzat un abuz din partea tatălui, a fost audiat la DGASPC, la 
instanță de mai multe ori și s-a reîntors în domiciliul tatălui când a început școala, fiind 
amenințat de acesta că dacă nu se întoarce în domiciliu nu-i mai plătește școala privată în 
sistem britanic. Copilul este total dezamăgit pentru că eu ca mamă, nu am reușit să-i ofer 
suportul material ca să-l mențin la școală, însă nu îmi permiteam. Veniturile mele nu sunt 
atât de mare încât să pot să pe plătesc 4.000 euro pe lună, cât costa respectiva școală. 

Mara Bănică: Asta o dată și doi cred că suntem în afara legii în ceea ce îl privește pe 
copilul cel mic. 

Dan Capatos: L-am bombardat cu informații ... Haideți să o luăm ușor. Tu ai fost aseară 
cu reprezentanții de la ... 

Adriana Bahmuțeanu: I-am chemat pe cei de la DGASPC, nici împreună cu 
Adriana Bahmuțeanu: Eu nu-mi doresc să vorbesc cu miniștrii. Eu am vorbit ieri, am 

sunat la DGASPC Sector 3 care nu mă susține ... deci mă interesează că sunt eu persoană 
publică. 

Rareș Petru Achiriloaie: Eu vă înțeleg, eu vă înțeleg. ... Această problemă de alinare 
parentală este cât se poate de reală și îngrijorătoare și în creștere. Vreau să subliniez asta 
în România. Doi, în ceea ce privește preluarea copiilor, nu cred că ne dorim să ajungem 
totuși, ca țară, în această situație în care primul pas pe care îl fac instituțiile ta statului e 
să fie să preia copiii din familii. 

Adriana Bahmuțeanu: Dar la mine e invers, copiii mei nu au legături cu mine, sunt 
unicul lor părinte azi. ... 

Dan Capatos: În momentul în care acum ați fost informat cu toate amănuntele poate 
reușiți să-i cinvingeți, să-i rugați cu binișorul pe angajați să-și facă treaba, pentru că în 
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primul rând dincolo, orice altă bănuială, vorbim de o posibilă sechestrare. Ceea ce nu este 
puțin lucru. 

Adriana Bahmuțeanu: E vorba de doi copii aflați în șoc emoțional. 
Mara Bănică: Și dacă nu ar fi, tot dreptul ei e. Dacă funcția dumneavoastră este de 

mediere, în primul rând mediați ca mama să se întâlnească cu copiii. 
Dan Capatos: Oricum. Mulțumim mult pentru intervenție. Din păcate, a fost una care 

să ne întărească și mai mult părerea despre această instituție care de cele mai multe ori, 
pentru că dea cursul în de-a lungul celor 18 ani de când fac emisiune, am întâlnit foarte 
multe situații în care această agenție de protecție a copilului practic este inexistentă. Și de 
multe ori mai face și rău. Repet, nu vreau să arăt cu degetul spre dumneavoastră sau vreo 
persoană anume, însă această instituție este de noaptea minții de cele mai multe ori, este 
ceva de speriat. (...) 

14.11.2024 
Redăm, mai jos, fragmente din emisiunile în care au fost prezentate aspectele sesizate: 
I. Viața fără Filtru – interval orar: 13:30-16:00 
Moderator: Mădălin Ionescu; 
Invitați (prin Skype) Adriana Bahmuțeanu; (prin transmisiune directă) Mădălin Pribu (nu 

a fost menționată calitatea acestuia). 
Emisiunea a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare AP. Înaintea difuzării 

programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul, clasificarea 
programului și motivele de restricționare a vizionării, astfel: 

− Genul programului: news magazine 

− Următorul program poate fi vizionat de copiii în vârstă de până la 12 ani numai cu 
acordul sau împreună cu părinții ori familia. 

− Programul poate conține: 
a. Scene de violență fizică sau psihică minimă ca durată și intensitate; 
b. Limbaj licențios. 
Subiectul privind decesul lui Silviu Prigoană a fost discutat, timp de 35 de minute, în 

intervalul orar 13:32-14:18. 
Titluri: MĂRTURIE ȘOCANTĂ! / A fost deja înmormântat Silviu Prigoană?; MOARTEA LUI 

PRIGOANĂ – DIVERSIUNI CA-N FILME! / Familia ar fi folosit 2 dricuri pentru a induce presa în 
eroare; MISTER TOTAL ÎN JURUL ÎNMORMÂNTĂRII LUI SILVIU PRIGOANĂ / A fost deja 
înmormântat, fără preot și fără slujbă?; 

Adriana Bahmuțeanu: Da, dar o doamnă care a zis că cunoaște detalii și despre 
înmormântarea la fel de halucinantă a fostului meu socru, bunicul copiilor, fie-i țărâna 
ușoară domnului Vasile Prigoană, cel care a fost înmormântat în același cimitir, de fapt a 
fost depus la cavou, că este cavou acolo, nu este groapă. A fost depus la cadou în 3-4 ore 
după deces și de ceremonia asta, de pregătirile astea, s-a ocupat tot regina întunericului. 
Socrul meu a fost, din păcate, înmormântat și el fără lumânare. 

Titluri: MĂRTURIE ȘOCANTĂ! / A fost deja înmormântat Silviu Prigoană?; ADRIANA 
BAHMUȚEANU ÎI CONSIDERĂ PE BĂIEȚII LUI PRIGOANĂ FRAȚI VITREGI PENTRU COPIII 
EI; MOARTEA LUI PRIGOANĂ – DIVERSIUNI CA-N FILME! / Familia ar fi folosit 2 dricuri pentru 
a induce presa în eroare; SECRETOMANIE ENORMĂ ÎN JURUL MORȚII LUI SILVIU 
PRIGOANĂ! / A fost sau nu înmormântat?; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Fac un apel către frații 
vitregi ai copiilor mei și le cer să aibă față de mine în această situație.”; DECIZIE ȘOCANTĂ 
LUATĂ DE FAMILIA LUI PRIGOANĂ! / Ce spun aceștia despre înmormântarea omului de 
afaceri?; MISTER TOTAL ÎN JURUL ÎNMORMÂNTĂRII LUI SILVIU PRIGOANĂ? / A fost deja 
înmormântat, fără preot și fără slujbă?; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Copiii mei mă acuză că fac 
circ în presă.”; 

Adriana Bahmuțeanu: În primul rând, ceea ce mă doare cel mai rău în acest moment, 
crede-mă că n-am dormit toată noaptea, este faptul că nu reușesc să îmi țin copiii în brațe 
în aceste momente teribile. Am ascultat o declarație a reginei întunericului care spunea 
că, citez, acești copii sunt devastați toți patru. Păi, dacă sunt atât de devastați, ar trebui ca 
frații vitregi să aibă o fărâmă de umanitate în ei și să mă lase să-mi țin copiii în brațe. Dar 
ce să vezi? Pentru că și frații vitregi au crescut fără mamă, întrucât mama lor a murit când 
ei erau foarte mici, se gândesc să le facă același rău și copiilor mei. Vreau să înțeleagă 
toată lumea foarte clar că toți presupun că în spate ar exista niște interese materiale. 
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Interval orar 13:59-14:18 
A fost citit comunicatul de presă prin care fiii lui Silviu Prigoană au anunțat înmormântarea 

tatălui lor, trupul acestuia fiind depus în cavoul familiei, din Cimitirul Evanghelic Lutheran, din 
București, într-o ceremonie restrânsă. 

În studio, s-au făcut comentarii referitoare la momentul înmormântării, respectiv, noaptea și 
s-a lansat ipoteza conform căreia trupul defunctului ar putea fi depus în altă parte întrucât nu s-
ar vedea urme de pași în proximitatea cavoului. 

Au fost prezentate imagini, în buclă, în care a fost prezentat cavoul familiei Prigoană. De 
asemenea, camera s-a apropiat de ușa cavoului filmând în interior, prin deschizătura acesteia. 

II. Acces direct – interval orar: 16:00-19:00 
Moderatori: Mirela Vaida, Alex Velea; 
Invitați: (în studio) Daniel Duță (psiholog); (prin apel video) Adriana Bahmuțeanu; Gabriela 

Lucuțar (antreprenoare de pompe funebre); (prin telefon) Cristina (nepoata lui Silviu Prigoană). 
Emisiunea a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare AP. Înaintea difuzării 

programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul, clasificarea 
programului și motivele de restricționare a vizionării, astfel: 

− Genul programului: news magazine 

− Următorul program poate fi vizionat de copiii în vârstă de până la 12 ani numai cu 
acordul sau împreună cu părinții ori familia. 

− Programul poate conține: 
a. Scene de violență fizică sau psihică minimă ca durată și intensitate; 
b. Limbaj licențios. 
Subiectul privind decesul lui Silviu Prigoană a fost discutat, timp de 43 de minute, în 

intervalul orar 16:00-16:51. 
Titluri: CEA MAI URMĂRITĂ EMISIUNE DESPRE OAMENI; SINGURA EMISIUNE CARE 

TE ASCULTĂ; ÎNTÂLNIRE ÎN TAINĂ! IMAGINI CU CEI 4 FII AI LUI PRIGOANĂ; 
Informații afișate sub bara de titluri: EȘTI VICTIMA VIOLENȚEI DOMESTICE? SUNĂ LA 

0800.500.333 
Voce din off: Doamnelor și domnilor, începe Acces Direct cu Mirela Vaida și Adrian Velea. 
Mirela Vaida: Ce s-a întâmplat mai exact și de ce ar fi fost condus Silviu Prigoană pe ultimul 

drum, în mare secret, aflăm din materialul următor. Vă avertizăm, însă, sunt imagini și 
informații cu un puternic impact emoțional. 

A fost difuzată o înregistrare în care s-a susținut că Silviu Prigoană ar fi fost înmormântat. 
De asemenea, în cadrul înregistrării a fost prezentat mesajul transmis de fiii acestuia. 
Titrat cu majuscule, pe mijlocul ecranului, pe fundal negru: „A FOST ÎNGROPAT ASEARĂ 

FĂRĂ PREOT”. 
Titrat cu majuscule, pe mijlocul ecranului, pe fundal negru: ASEARĂ LA 18:30 AU VENIT! 
Titrat pe ecran și redat de vocea din off: Profund îndurerați, anunțăm că trupul 

neînsuflețit al tatălui nostru, Silviu Prigoană, a fost depus în cavoul familiei din Cimitirul 
Evanghelic Lutheran din București. Ceremonia s-a desfășurat într-un cadru restrâns, de 
familie, conform dorinței tatălui nostru. 

Titlu: MISTERUL ÎNMORMÂNTĂRII LUI PRIGOANĂ! A FOST SAU NU A FOST?; 
Informații afișate sub bara de titluri: EȘTI VICTIMA VIOLENȚEI DOMESTICE? SUNĂ LA 

0800.500.333 
Gabriela Lucuțar: Da, am făcut apel și aștept până... am așteptat toată ziua, am înțeles 

că au fost niște probleme și n-am reușit să ne întâlnim astăzi. 
Adriana Bahmuțeanu: Ce fel de probleme au fost? 
Gabriela Lucuțar: Am înțeles că a fost Protecția Copilului acasă și nu ne-am putut 

ved... întâlni. 
Adriana Bahmuțeanu: Știai, Adriana? Tu știai despre asta? Am aflat înainte să intru la 

voi în emisiune de la o colegă din presă. 
Adriana Bahmuțeanu: Să vadă dacă minorii sunt în siguranță. 
Mirela Vaida: Am înțeles. Păi și care... cine este majorul, persoana majoră care 

răspunde de copiii tăi în această perioadă? 
Adriana Bahmuțeanu: Eu. În acest moment, responsabilul legal eu sunt. 
Titlu: MISTERUL ÎNMORMÂNTĂRII LUI PRIGOANĂ! A FOST SAU NU A FOST? 
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Informații afișate sub bara de titluri: EȘTI VICTIMA VIOLENȚEI DOMESTICE? SUNĂ LA 
0800.500.333 

Adriana Bahmuțeanu: Gabriela, vreau să te întreb și eu ceva Ai declarat cu... în cursul 
zilei de astăzi că, citez, copiii sunt devastați. Ce ai vrut să spui cu această declarație? 

Gabriela Lucuțar:  Păi, ce am vrut să spun cu acest... pentru că sunt supărați și 
devastați la modul că sunt supărați pentru eveniment, că așa i-am simțit. 

Adriana Bahmuțeanu: În acest moment primează interesul superior al copilului. Nu 
știu care a fost dorința lui Silviu Prigoană, dacă eu să particip sau nu la înmormântare. E 
o altă discuție. Cred că dorința lui Silviu Prigoană a fost să lase lucrurile în ordine dacă se 
întâmpla cumva să intervină un deces din acesta precipitat. Cred că ce n-a anticipat însă 
Silviu Prigoană este reacția copiilor lui mai mari, a fraților vitregi. Această reacție absolut 
ostilă față de mine, care sunt până la urmă mama băieților lui mai mici. 

Adrian Velea: Mai mult ca sigur. 
Mirela Vaida: Asta o să se întâmple, o să se afle pe parcurs. 
Titluri: MISTERUL ÎNMORMÂNTĂRII LUI PRIGOANĂ! A FOST SAU NU A FOST? 

REVOLTA FAMILIEI AFACERISTULUI! INTERZIS LA ÎNMORMÂNTARE; 
Adrian Velea: Da’ nici la moartea tatălui lui Silviu Prigoană nu a participat nimeni. A 

fost doar el prezent și fiul său, din ce am înțeles. 
Cristina: Păi noi nu am știut. Eu de asta am și ieșit atunci în presă să spun, pentru că 

nouă nu putea să ne confirme nimeni. La o săptămână după deces am aflat întâmplător și 
dacă am încercat să găsim răspunsul, inclusiv atunci vă... vă spun că am trimis mesaj 
către Honorius și nu mi s-a răspuns. Am întrebat dacă s-a întâmplat... 

Titlu: PRIGOANĂ ȘI-A PLANIFICAT DETALIILE ULTIMULUI DRUM 
Mirela Vaida: E un om prea deștept, prea inteligent ca să nu știe că atunci când tu spui 

despre tine și despre personalitatea ta că la înmormântare nu trebuie să afle nimeni nimic 
și vreau să fiu înmormântat pe șest, cu ușile încuiate, să nu știi că în media românească 
și în televiziune asta va însemna cel mai mare subiect mediatic al... al acelui timp. Da? 

Prin transmisiune directă, de la capelă, a intervenit reporterul Oana Cercel și a prezentat  
două coroane de flori, trimise de familia Băsescu, cu solicitarea a fi așezate la intrarea în capelă. 

Pornind de la prezența coroanelor de flori din fața capelei, aceasta a lansat ipoteza unei 
diversiuni a înmormântării și a susținut că Silviu Prigoană ar putea fi înmormântat zilele viitoare. 

La finalul discuțiilor despre subiect, în platou, a fost invitat psihologul Daniel Duță, prieten cu 
Silviu Prigoană, iar în platou s-au făcut următoarele comentarii referitoare la copiii defunctului: 

Titlu: MISTERUL ÎNMORMÂNTĂRII LUI PRIGOANĂ! A FOST SAU NU A FOST? 
Informații afișate sub bara de titluri: EȘTI VICTIMA VIOLENȚEI DOMESTICE? SUNĂ LA 

0800.500.333 
Mirela Vaida: Și care a lăsat în urmă doi băieți care au o mamă care nu e decăzută din 

drepturi și care are custodie comună cu tatăl care a murit. În mod normal, acești copii n-
ar trebui să fie acum la mamă? 

Daniel Duță: Normal, da. 
Mirela Vaida: Păi da, da’ te răzbun pe copii? Uite, poate de multe ori pe copii îi crești 

alienând parental, nu zic că e cazul aici, și mori înaintea acelui părinte pe care l-ai prezentat 
în fața copiilor ca fiind un monstru. Nu zic că e cazul aici, vorbim la general. Mori înainte 
și copiii ăia sunt nevoiți după aia să crească toată viața cu un monstru, că așa i-ai zis tu? 
Vezi, Dumnezeu, de multe ori... sau divinitatea, sau omul, sau nu știu, spiritualitatea în 
care crezi, îți arată că planurile nu sunt întotdeauna așa cum ți le faci tu. 

Mirela Vaida: Păi da, da’ au ei dreptul? Ei nu sunt... nu sunt reprezentanți legali ai... ai 
acestor minori. 

III.Un show păcătos – interval orar: 21:29-23:59 
Moderatori: Mara Bănică, Silviu Andrei; 
Invitați: (în studio) Adriana Bahmuțeanu; (prin telefon) Ionela Vasile (avocata Adrianei 

Bahmuțeanu); (prin transmisiune directă) Gabriela Lucuțar. 
Emisiunea a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare 12. Înaintea difuzării 

programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul, clasificarea 
programului și motivele de restricționare a vizionării, astfel: 

− Genul programului: divertisment 

− Următorul program este interzis copiilor sub 12 ani. 
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− Programul poate conține: 
a. Scene cu conotații sexuale; 
b. Limbaj licențios. 
Subiectul privind decesul lui Silviu Prigoană a fost discutat pe tot parcursul emisiunii, 

fiind singurul subiect al serii. 
Redăm, în continuare, mai multe fragmente reprezentative, după cum urmează: 
A fost prezentată o înregistrare în care au fost făcute următoarele comentarii: 
Titlu: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă?; 
Dan Prigoană (fratele lui Silviu Prigoană, prin telefon): Noua generație ce poate învăța decât 

ce vede în familie de la părinți. Păi, ce putea să învețe de la Silviu, Honorius? Decât să fie 
același tras la xerox, ca el, un om tupeist, mincinos. Bine, el, Silviu a fost un om foarte 
simpatic. 

Voce din off: Președintele Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului, reacție 
șoc. Adriana Bahmuțeanu nu și-a văzut nici astăzi copiii. Cine decide acum soarta lor? Ce se 
întâmplă în casa Prigoană după înmormântarea omului de afaceri? Ce a transmis Honorius 
Prigoană, fratele lui Prigoană? Are declarații dure. Ce mize uriașe au moștenitorii averii? Detalii 
exclusive numai la „Un show păcătos”. 

În cadrul înregistrării au fost prezentate următoarele imagini: 

− De la cimitir, cu un cavou negru (sursa: Știrile Antena Stars); 

− De la capelă, cu două coroane de flori așezate în stânga și în dreapta ușilor (filmare din 
exterior); 

− Un autoturism la volanul căruia se afla un tânăr, probabil unul din fiii lui Silviu Prigoană 
(sursa: Spynews); 

− Un tânăr care mergea pe stradă (sursa: Spynews); 

− Un autoturism al Poliției (sursa: Observator); 

− Adriana Bahmuțeanu aflată la volanul unui autoturism sau înconjurată de reporteri și forțe 
de ordine. 

Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă?; „SUB OCHII MEI SE 
DESFĂȘOARĂ UN FILM DE GROAZĂ”; „Copii mei stau în casă cu un avocat, o menajeră și o 
concubină”; 

Adriana Bahmuțeanu: E părerea mea. Situația se repetă azi-noapte când copiii mei 
deja supuși unor șocuri. 

Mara Bănică: Asta mi se pare mie mai grav, știi? 
Adriana Bahmuțeanu: Copiii mei care stau în casă cu un avocat, cu o menajeră și cu 

o concubina cu contract de imagine a lui Silviu Prigoană, pentru că această doamnă... 
Adriana Bahmuțeanu: Am înregistrări și stenograme pe care n-o să le citesc în seara 

asta, dar în prezența copiilor mei, de exemplu, anul trecut existau nenumărate certuri între 
această doamnă Mihaela și menajera din casă, care se acuzau una pe cealaltă că fac vrăji, 
că fac moșmoande, se înjurau, își aduceau diverse acuze și așa mai departe. E, copiii mei 
sunt ținuți acolo cu aceste persoane absolut toxice din punctul meu de vedere, care n-au 
pentru ei sentimente de iubire cum ar fi normal să aibă și după... 

Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă? „Copii mei stau în 
casă cu un avocat, o menajeră și o concubină”; „Mihaela mi-a zis că are grijă de copii 
mei!”; „Mihaela avea un contract de imagine cu Silviu Prigoană”; 

Adriana Bahmuțeanu: Vreau să-i răspund. Am această... fac aceste afirmații întrucât 
astăzi, în cursul după-amiezii, spre seară, am fost sunată de Maximus, care în cele 3 zile 
nu mi-a răspuns deloc la telefon. Sunt convinsă că nu are acces la propriul telefon și că 
mă sună sau îmi trimite mesaje doar în prezența adulților din casă. Am fost sunată de 
Maximus care mi-a spus că este cu Mihaela lângă el. 

Mara Bănică: A, ok. 
Adriana Bahmuțeanu: Mi-a dat-o la telefon, Mihaela mi-a spus să stau liniștită că ea 

are grijă de copiii mei. Am întrebat-o: În ce calitate? N-a știut să-mi răspundă. Și Maximus 
mi-a spus: Te rog să nu mai faci circ la televizor și scandal, pentru că noi suntem foarte 
bine aici. Eu sunt cu Mihaela. Asta ce înseamnă? Că fiul meu este îndemnat, cumva, de 
aceste persoane toxice din jurul lui, să rupă relațiile... 

Mara Bănică: Cu mama... 
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Adriana Bahmuțeanu: ... normale, părintești, cu mine, cu mama lor și să o considere 
persoană de atașament, deși nu are un atașament foarte bun, pe această individă, Mihaela. 

Mara Bănică: Suspectezi că ar putea să-i scoată? 
Adriana Bahmuțeanu: Suspectez că ar putea să dispară, da. 
Mara Bănică: Dar de ce? Întrebarea mea rămâne, de ce ar vrea să facă asta? 
Adriana Bahmuțeanu: Pentru că acești copii... da... pentru că acești copii, dacă sunt 

ținuți departe de mine și influențați negativ, toxic, îndoctrinați de frații vitregi, pot deveni 
unelte ușor de manipulat la această vârstă și de fapt pot... trebuie să fie escrocați de bani. 
Asta este intenția. 

Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă?; „Silviu era mason 
de grad 33”; 

Mara Bănică: Ne scria un telespectator și am căutat pe Google faptul că masonii ar fi 
înmormântați noaptea. Era mason Silviu Prigoană? Din câte știu eu era. 

Adriana Bahmuțeanu: Da, era mason, gradul 33. 
Mara Bănică: Gradul... loja 33. 
Adriana Bahmuțeanu: În adormire, nu știu, sunt astea ale lor. 
Mara Bănică: Da, dar înmormântarea la masoni știu că se face cu un ritual. 
Adriana Bahmuțeanu: Habar n-am. Nu știu. 
Mara Bănică: Se poartă... frații poartă sicriul, trebuie să fie îmbrăcați în mov, adică e 

o întreagă procesiune, nu... 
Adriana Bahmuțeanu: Ferească sfântul! Altă circotecă sinistră. 
Mara Bănică: Nu, fiecare... 
Adriana Bahmuțeanu: Da, da. De ce se poartă așa frații mai mari cu mine? Pentru că au fost 

îndoctrinați, înveninați de Silviu Prigoană. În toți acești ani în care noi ne-am războit în tribunale, 
am fost zugrăvită într-o imagine foarte urâtă, m-au făcut în toate felurile. Ei susțin și întotdeauna... 
și Honoriu susține asta, că nu vorbește cu mine, pentru că eu mă duc și dau cu ciocul la presă. 
Asta era vorba, de fapt, a lui Prigoană. Și 

Mara Bănică: O fi simțit cumva că încerci să iei locul mamei lor și poate de asta? 
Adriana Bahmuțeanu: Nu, da’ și care era problema? Sunt doi copii care au crescut 

fără mamă și care știu cât de greu este să n-ai mângâierea mamei și probabil își doresc 
același lucru și pentru frații lor vitregi. Deci, asta arată că, de fapt, sunt contaminați de 
către aceste învățături ale lui Silviu Prigoană care la televizor și în public poza în această 
imagine pe care și-o dorea impecabilă, da’ noi știm cu toții și acuma știi cum se spune, 
despre morți numai de bine, dar știm cu toții că la un moment dat în familie bubuiau crizele 
de furie, certurile și așa mai departe (...). 

Ora 22:04 
Prin telefon a intervenit, în direct, Ionela Vasile, avocata Adrianei Bahmuțeanu. 
Redăm, un fragment, din emisiune în care aceasta a vorbit despre scopul fiilor cei mari ai lui 

Silviu Prigoană. 
Aceasta a susținut că băieții cei mari și-ar fi asumat responsabilitatea pentru frații lor minori 

deoarece ar avea un interes financiar. 
Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă? „Silviu era mason de 

grad 33”; „Pe fiii mari îi interesează partea financiară”; 
Ionela Vasile: De ce acești doi fii, care sunt în jurul vârstei de 30 de ani, și-ar asuma 

responsabilitatea pentru doi copii minori care sunt la pubertate, decât dacă nu ar fi un 
interes financiar în spatele unui astfel de demers. Nu binele acestor copii emoțional, 
apreciez eu că-i interesează în acest moment, ci partea financiară pe care nu o cunoaștem. 

Ionela Vasile: Spuneam că, cu siguranță, nu partea emoțională și dezvoltarea viitoare 
a acestor copii îi interesează pe cei doi fii mai mari ai domnului Prigoană, ci partea 
financiară. 

Mara Bănică: Da, da’ asta... asta e o supoziție a ta, poate frații se iubesc. Noi nu știm 
ce e acolo. 

Mara Bănică: Da, corect. Nu. Da’ asta spuneam că nu mi se pare foarte normal ceea 
ce se întâmplă din perspectiva copiilor. Ok, se spune așa, că ceea ce face tatăl face și fiul. 
Și Silviu Prigoană l-a înmormântat pe socrul lui acum o lună, o lună și ceva, exact așa cum 
a ajuns și el să fie înmormântat de copilul lui, tot noaptea, tot fără slujbă, tot pe furiș. Adică 
mi se pare o... o mare, mare ciudățenie. 
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Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă!; „Puteam intra în 
Cartea Recordurilor la câte procese am avut cu Silviu”; „Averea lui Prigoană trebuie inventariată 
după deces”. 

Ionela Vasile: Am explicat mai devreme că așa am început această intervenție. Din 
punctul meu de vedere, copiii în acest moment când supuși, este o părere a mea proprie, 
fără să am vreo dovadă în acest sens, însă am citit foarte mult și am văzut foarte multe 
rapoarte de psihologie, copiii sunt supuși unor activități de înstrăinare părintească de 
propria lor mamă. Când un părinte decedează este normal ca celălalt copil să meargă spre 
celălalt părinte. 

Silviu Andrei: Da’ cam ce fel de presiune credeți că se poate pune pe un copil de 14 
ani sau 13 ani dinspre frații lui? Adică ce... cam ce tip de presiune credeți că ar putea 
pune? De curiozitate așa întreb. 

Ionela Vasile: Nu pot să vă spun în mod concret în acest caz, pentru că, așa cum am 
spus, nu îl cunosc pe domnul Honorius, însă pot să vă spun cum se aplică în alte cazuri: 
șantaj emoțional, șantaj financiar, șantaj în sensul că, dacă pleci la maică-ta, nu mai ai 
ceea ce ai aici, nu mai mergi la școala unde ai mers până acum, că maică-ta nu are bani 
să-ți plătească, nu mai primești diferite bunuri. 

Ionela Vasile: Păi, asta spune legea că ar trebui să se facă. Acesta este și motivul, așa 
am început să vă explic, că eu consider că acesta este motivul. Dacă Adriana ar fi avut 
copii, ar fi fost alta situația. Acum a-i atrage atenția de la tot ce se poate întâmpla cu 
succesiunea prima această metodă, de ai reține copiii ca ea să se axeze pe situația 
copiilor. 

Ora 22:39 
Prin transmisiune directă, de la firma de pompe funebre, a intervenit Gabriela Lucuțar: 
Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă!; Gabriela: „Adriana, 

copiii tăi sunt supărați”; 
Adriana Bahmuțeanu: Gabriela, eu vreau să întreb altceva! Pentru că ieri... ieri, te-am 

rugat din tot sufletul meu de mamă, să-l îndupleci pe Honorius să mă lase să îmi văd copiii. 
Și ai spus astăzi, într-o emisiune, te-am auzit, citez, copiii sunt devastați. Vreau să te întreb 
dacă i-ai văzut la înmormântare, dacă au participat și ei și dacă sunt într-adevăr devastați. 

[00:00:33] 
Gabriela Lucuțar: Sunt cum presupune toată lumea și tu că ești mama lor, sunt copii 

care și-au pierdut tatăl și nu ar putea să fie decât supărați, pentru că a fost situația creată 
astăzi și e... s-a dat astăzi comunicatul de presă de către cei patru copii. Eu nu am putut 
să intru în astfel de discuții la momentul acela, pentru că... 

Mara Bănică: Da, da’ măcar i-ai observat cum erau acolo la... la înmormântare. 
Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă! Gabriela: „Am renunțat 

la toată averea, ca să îmi țin copiii aproape”; Adriana: „Copiii mei umblau aseară printr-un 
cimitir”; Gabriela: „De ce nu mergeți la copiii dumneavoastră?” 

Adriana Bahmuțeanu: Te-am întrebat dacă au fost la înmormântare și dacă sunt 
devastați. Spune-mi și mie! Dacă nu vrei să-mi răspunzi... 

Adriana Bahmuțeanu: Nu poți să spui despre o înmormântare sinistră că a fost ceva 
perfect. 

Mara Bănică: Dacă a fost dorința mortului... 
Adriana Bahmuțeanu: Ferească Dumnezeu! 
Ora 23:15 
A fost adusă în discuție Mihaela Botezatu, iubita lui Silviu Prigoană. Aceasta a sunat în 

redacție și a transmis un mesaj scris. 
De asemenea, s-a vorbit despre influența acesteia asupra copiilor Adrianei Prigoană și 

despre relația tensionată pe care femeia ar avea-o cu menajera casei în care locuiesc minorii. 
Adriana Bahmuțeanu a susținut că cele două s-ar ocupa cu vrăjitorii. 

Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă! Gabriela: „De ce nu 
mergeți la copiii dumneavoastră?” Adriana: „Am primit mesaje ciudate de la Maximus”; 

Adriana Bahmuțeanu: Nu, această Mihaela este manipulată și ea... 
Mara Bănică: Nu știu dacă e manipulată. 
Adriana Bahmuțeanu: ... de frații vitregi. Păi, da' altfel... 
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Mara Bănică: Mie mi se pare o femeie... adică, bă, are și ea trei copii, n-are... n-ai... ce inimă 
să ai să nu... să nu înțelegi situația prin care treci? Uite ca dovadă că a și reacționat! 

Adriana Bahmuțeanu: Măi, am stenograme în care se înjură cu menajera în casă în 
prezența lui Eduard. 

Mara Bănică: Și ce, mă, tu nu te-ai înjurat niciodată cu nimeni? Serios! Oamenii... 
Adriana Bahmuțeanu: Cu menajera în prezența copilului, niciodată! 
Mara Bănică: Nu. Nu. Adriana! 
Adriana Bahmuțeanu: Am încercat orice discuție s-o am în afara ariei în care aud 

copiii. 
Mara Bănică: Știi ce vreau să spun? 
Adriana Bahmuțeanu: Ele se înjură, se măscăresc cu voce tare, țipă una la alta în 

prezența copilului. 
Mara Bănică: Da, am înțeles. 
Adriana Bahmuțeanu: Și vorbesc despre vrăji, despre farmece, despre moșmoande, 

despre faptul că menajera făcea nu știu ce cu Prigoană. Ele își dispută acolo autoritate în 
casa aia, își aruncă tot felul de acuze, se înjură, se măscăresc. 

Mara Bănică: Da' nu vrei să-i îmbunăm mai degrabă, decât să-i... știi? 
Adriana Bahmuțeanu: Iar copiii mei stau acolo cu viperele astea două care să ceartă 

în casă. 
Titluri: Silviu Prigoană - înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă!; Fratele lui Prigoană 

rupe tăcerea!; Fratele lui Prigoană, dezvăluiri incredibile!; „Honorius nu putea fi altceva decât 
Silviu tras la xerox”; „Niciunul din frații mei nu a participat la înmormântare”; „Nu înțeleg de ce să 
nu anunți pe nimeni de înmormântare”; „Numai cei care îl cunoșteau pe Silviu știau că tot ce 
spune minte!”; „Noi, în loc să fim triști, ne uităm la televizor și râdem când aflăm minciunile lui”; 
„Adriana Bahmuțeanu are dreptate! Eu întotdeauna am fost de partea Adrianei!”; „Silviu mințea 
de rupea”; „Silviu a spart seiful mamei”; „Casa din centrul Bucureștiului nu costă mai mult de 2 
milioane de euro”; 

Dan Prigoană: Da, Honorius nu poate să fie decât Silviu, ca asta au primit educațiile. 
Să mergi acolo și să îl vezi pe Silviu decedat și să-l vezi pe Silviu picioare. Eu... ceva absurd! 
Și frate-miu a zis că: „Mă, noi nu mai mergem!” Bine, dar de ce nu mergeți? Păi nu știe, domnule, 
nu știe nimic! L-au sunat pe Honorius, nu răspunde la telefon, de acolo nu i-a sunat nimeni pe 
frații mei. Nu mă suna oricum că știa că eu mă duc. Și asta e! 

Dan Prigoană: O altă absurditate! O altă absurditate! Cum se poate așa ceva? Și 
nimeni nu, nu, nu intervine, domnule, aici trebuia să intre poliția, să intre instituțiile 
statului, care nu... deci, chiar nici nu ai ce să vorbești! Rămâi mut. Cum să... cum să faci 
așa ceva? De ce să îl... îl îngropi pe omul ăla în secret? De ce? Deci, nu există nicio logică. 
De ce să îngrop...  să-mi îngrop tata fără să afle frații lui, să nu afle nepoții lui, să nu afle 
nimeni? Deci, prima absurditate a fost înmormântarea tatălui meu. Nu a anunțat pe nimeni. 
De ce să nu anunți pe nimeni că a murit? Nu știu, deci ne depășește din punct de vedere 
logic. Nu există nicio explicație. Nu știu ce au ei în cap, ce... ce vor să demonstreze cu 
asta? Cui folosește (termen bipat) asta? Decât circul! Cum i-a plăcut lui Silviu să facă circ 
din orice, să iasă de evidență, să... na! Deci, nici pe nu l-am înțeles. Noua generație ce 
poate învăța decât ceea ce văd în familie de la părinți. Păi, ce putea să învețe de la Silviu, 
Honorius? Decât să fie același, tras la xerox ca el, un om tupeist, mincinos. Bine, el, Silviu 
a fost un om foarte simpatic. 

Reporter: Da, e adevărat. 
Dan Prigoană: Deci, era mai mare dragul să-l asculți. Era spontan, era un tip foarte 

inteligent, dar numai cei care cunoșteau știau că tot ce spune minte. 
Adriana Bahmuțeanu: Deci, ce să... ce să învețe Honorius? Asta a spus. De la un 

caracter ca Silviu Prigoană: să dezbine frații, să se lupte pe avere, să se împungă. Deci, 
Prigoană a furat din casa părintească bunurile de valoare. Da? 

Mara Bănică: Astea sunt prostii ale copilăriei. Adriana, în copilărie toți am făcut 
năzbâtii. 

Titluri: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, fără slujbă! „Silviu nu voia să vorbească cu 
niciun frate de-al lui”; Mihaela, partenera lui Prigoană - primele declarații!; Mihaela: „Silviu a fost 
înmormântat astăzi”; 
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Mara Bănică: Mihaela, transmite așa: Copiii sunt în primul rând extraordinar de 
afectați. Copiii nu pot dormi din cauză că văd ceea ce se întâmplă la televizor. Copiii vor 
merge la școală săptămâna viitoare. 

Mara Bănică: Foarte bine. Mihaela spune că nici ea nu a dormit de când s-a întâmplat 
tragedia cu Silviu Prigoană. Copiii vor să stea în casa în care au trăit cu tatăl lor. Este o 
situație foarte grea pentru toată familia. Mama Mihaelei a făcut un AVC după ce s-a 
întâmplat nenorocirea cu Silviu. 

Mara Bănică: Silviu a considerat-o pe Mihaela soția lui. Nu e doar femeie de imagine. 
Mara Bănică: Mihaela ne spune că Silviu ar fi fost înmormântat astăzi și nu ieri, și nu 

azi-noapte. 
Adriana Bahmuțeanu:  Pentru că eu n-am avut bani să-i duc. A fost o altă situație 

specială, eram cu mama în spitale, operată și mama mea a făcut AVC din cauza lui Silviu 
Prigoană. I-a mâncat zilele lui mama prin tribunale și prin procese. Da? Deci femeia asta 
mi-a luat copiii în Italia ca să se ducă ea la shopping și și-a bătut joc de ei. Am mesajele 
de la Maximus în telefon, cât de urât s-a purtat cu ei, cum le lua banii, îi lua cu ea ca să-i 
ceară bani lui Prigoană să aibă bani de shopping. În toți anii ăștia și-a bătut joc de ei, i-a 
mințit, i-a păcălit, s-a folosit... 

Adriana Bahmuțeanu: Această femeie ar trebui să mă respecte și să se dea la o parte 
din calea mea pentru că eu sunt mama copiilor lui Silviu Prigoană. Eu am fost căsătorită 
legal cu Silviu Prigoană. Eu am locuit în acea casă legal. Eu nu am avut probleme cu 
personalul din casă să mă acuz că fac vrăji, da? Și că umblu cu moșmoande, și că umblu 
cu vibratoare, și că umblu cu nu știu ce, și cu sex în grup. 

Mara Bănică: Nu, nu, nu. Hai să ne oprim, nu! 
Adriana Bahmuțeanu: Despre asta este vorba. 
Mara Bănică: Te rog! Te rog, nu! Că ajungem la niște chestii... 
Adriana Bahmuțeanu: Da? Despre perversiuni sexuale. 
La finalul emisiunii, Adriana Bahmuțeanu a transmis următorul mesaj: 
Titlu: Silviu Prigoană – înmormântat în secret, noaptea, fără slujbă! 
Mara Bănică: Ne-am întors pentru ultima parte a emisiunii. Adriana, nu mai avem mult timp. 

Ce urmează să faci tu, avocatul, demersuri în următoarele zile? 
Adriana Bahmuțeanu: Avocata mea a făcut deja tot ce trebuia să facă, legal vorbind. Noi ne-

am împărțit cumva sarcinile în perioada asta extrem de tumultoasă. Am un singur mesaj pentru 
această grupare infracțională care îmi ține copiii în acea acasă cu un scop patrimonial, un 
scop material clar, evident, în această seară: Jos labele de pe copiii mei! Atât vă spun. 

15.11.2024 
Redăm, mai jos, fragmente din emisiunile în care au fost prezentate aspectele sesizate: 
I. Viața fără Filtru – interval orar: 13:30-16:00 
Moderator: Mădălin Ionescu; 
Invitați (cu privire la subiectul reclamat): Adriana Bahmuțeanu (în studio). 
Emisiunea a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare AP. Înaintea difuzării 

programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul, clasificarea 
programului și motivele de restricționare a vizionării, astfel: 

− Genul programului: news magazine 

− Următorul program poate fi vizionat de copiii în vârstă de până la 12 ani numai cu 
acordul sau împreună cu părinții ori familia. 

− Programul poate conține: 
c. Scene de violență fizică sau psihică minimă ca durată și intensitate; 
d. Limbaj licențios. 
Subiectul privind decesul lui Silviu Prigoană a fost discutat, timp de 43 de minute (excluzând 

momentele de publicitate), în intervalul orar 14:01-14:52. 
La începutul emisiunii, a fost difuzată o scurtă înregistrare în care au fost făcute următoarele 

comentarii: 
Înregistrarea a fost ilustrată de imagini cu: Adriana Bahmuțeanu aflată pe stradă alături de 

reporteri și forțe de ordine; Adriana Bahmuțeanu alături de Silviu Prigoană; Adriana Bahmuțeanu 
și doi minori (chipul acestora a fost blurat); Silviu Prigoană și partenera acestuia, alături de doi 
minori (minorii au avut chipul blurat; sursa imaginilor: Arhivă personală). 

În continuare, redăm fragmente din emisiune cu privire la aspectele sesizate: 



14 

 

Titluri: ADRIANA BAHMUȚEANU CHEMATĂ LA PROTECȚIA COPILULUI!; 
BAHMUȚEANU NU ARE ACCES LA PROPRII COPII!; COPIII ADRIANEI BAHMUȚEANU 
REFUZĂ SĂ PLECE DIN CASA LUI PRIGOANĂ!; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Maximus spune 
că vrea să vorbească cu mine, dar nu iese pe poartă!; 

Subtitluri: Vedeta a solicitat ajutorul autorităților pentru a-și lua copiii acasă; ADRIANA „Cei 
de la DGASPC nu au ce să facă!” Care este motivul pentru care nu ar dori să-și revadă mama?; 
„Avocatul care se afla în casa lui Prigoană m-a amenințat!”; 

Titluri:  ADRIANA BAHMUȚEANU: „Maximus spune că vrea să vorbească cu mine, dar nu 
iese la poartă!”; HONORIUS ÎI INTERZICE ADRIANEI BAHMUȚEANU SĂ ÎȘI IA COPIII? „Nu a 
fost nicio autoritate în casa unde se află copiii mei.”; AUTORITĂȚILE AU INTRAT ÎN CASA 
COPIILOR LUI SILVIU PRIGOANĂ! DGASPC a transmis că băieții nu vor să plece din casa 
tatălui lor; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Eduard a început să plângă când psihologul l-a întrebat 
unde vrea să stea.”; ADRIANA BAHMUȚEANU NU ARE ACCES LA PROPRII COPII! Ce are de 
gând să facă vedeta? 

Adriana Bahmuțeanu: A doua zi nu se duce nimeni de la DGASPC, deci i-a durut la 
bascheți, pe românește, nu i-a interesat. A treia zi, după ce am avut și aici emisiuni în care 
au intrat cei de la Autoritatea pentru Protecția Copilului, mă rog, cu chiu, cu vai, a treia zi, 
adică ieri, s-a dus o doamnă psiholog de la DGASPC la locuința defunctului și la fel, 
aceleași întrebări: Vrei să te duci la mama sau vrei să rămâi aici? Maximus spune: Aș vrea 
să mă duc la mama, aș vrea să vorbesc cu mama, dar mama, uitați cum face, face circ la 
televizor, cheamă presa și eu nu vreau să apar în presă în momentele astea în care tata a 
murit. Ia uitați-o pe mama cum face. E pe la toate misiunile și mie asta nu-mi convine foarte 
tare. Bine, da' unde vrei să stai, aici sau la mama? O să mă văd cu mama și mă mai gândesc 
unde să stau în următoarele zile. Unde zice Maximus de astea? Nu sunt vorbele lui. 
Maximus nu folosește sintagme de genul ăsta. Îl întreabă ieri psiholoaga pe Eduard: Tu, 
ia spune-mi, tu vrei la mama sau vrei aici? O întrebare, din punctul meu de vedere, în care 
pui copilul să aleagă ce? Să aleagă ce? Vrei aici sau vrei acolo? Să aleagă între un palat 
și un apartament de trei camere. Să aleagă între... în loc să ca doamna psiholog să-i 
îndemne, să le spună, e mama voastră, știți că voi acum că tatăl a murit, mama trebuie să 
aibă grija voastră. Voi acuma trebuie să stați cu mama, că ea e unicul părinte care a rămas 
în viață. Nu, psiholoaga întreabă ca la poliție: Unde vrei să stai, aici sau la maică-ta? 
Eduard lasă capul în jos și începe să plângă. [00:01:49] Aia îl mai întreabă o dată: Unde 
vrei să stai, aici sau la mama? Copilul, din nou, lasă capul în jos și refuză să răspundă și 
îi dau lacrimi din ochi. Această re... relatare mi-a fost spusă de către doamna psiholog de 
la DGASPC, nu îi dau numele. Am înregistrare a acestei convorbiri, pentru că i-am anunțat 
că voi înregistra. Voi folosi această înregistrare doar în scop personal ca să-mi aduc 
aminte să re memorez firul faptelor, dar că îmi rezerv și dorința de a expune public aceste 
fapte. 

Titluri: HONORIUS ÎI INTERZICE ADRIANEI BAHMUȚEANU SĂ ÎȘI IA COPIII? Fiul cel 
mare al lui Prigoană i-ar interzice vedetei să-și vadă copiii; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Nici eu 
nu sunt mama perfectă! Dar, în ultimii 4 ani, am vrut să fac pace cu Silviu.”; 

Adriana Bahmuțeanu: (...) Dar, ce mă deranjează foarte mult este faptul că nu sunt 
lăsată să îmi văd copiii, în condițiile în care, iată, angajații DGASPC spun că copilul plânge, 
că lasă ochii în pământ, că este trist și că refuză să răspundă la întrebări. În condițiile în 
care, e presat de adulți din casă care-l influențează și care-l amenință: nu te duce la maică-
ta că cheamă toate televiziunile. Asta este problema lor, că chem eu televiziunea. Dar, 
Silviu Prigoană era persoană publică, și lui îi plăcea la televizor. 

Titluri: ADRIANA BAHMUȚEANU: „Am depus o ordonanță prezidențială pentru a mi se 
recunoaște drepturile părintești.”; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Frații vitregi au adus-o pe Mihaela 
în casă. Pe concubina lui Silviu Prigoană!”; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Mihaela a avut, în 
ultimii ani, un comportament urât față de copiii mei.”; ADRIANA BAHMUȚEANU: „Mihaela 
m-a sunat de pe telefonul lui Maximus și mi-a spus că nu e treaba mea ce se întâmplă cu copiii.”; 
ADRIANA BAHMUȚEANU: „Nici eu nu sunt mama perfectă! Dar, în ultimii 4 ani, am vrut să fac 
pace cu Silviu.”; ADRIANA BAHMUȚEANU DESPRE MIHAELA: „Această doamnă să-și ia 
<labele> de pe copiii mei!” 
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Adriana Bahmuțeanu: ... încât să le dai copiilor tăi să mănânce și că copiii mei să se 
uite în gura copiilor tăi și măcar atâta bun simț să nu ai încât să te duci în altă cameră cu 
copiii tăi și să le dai acolo să mănânce. 

Adriana Bahmuțeanu: Nu, eu până acum am făcut din gură, pentru că n-a... nu m-a 
interesat această individă, dar această individă m-a sunat ieri de pe telefonul lui Maximus 
și îmi zice: „Nu e treaba ta, lasă-mă pe mine acuma cu copiii!” Serios? În ce calitate, am 
întrebat-o. În ce calitate? 

Adriana Bahmuțeanu: Deci, de fiecare dată această femeie... această femeie le dădea 
ciocolată copiilor, făcea diferențe între copiii ei și copiii mei, copiii ei se instalaseră în casă 
ca și cum era casa lor și dădeau ordine copiilor mei ce să facă și cum să facă. 

Mădălin Ionescu: Nu, da' asta nu înseamnă că i-a influențat să se întoarcă împotriva 
ta. 

Adriana Bahmuțeanu: Nu știu. 
Mădălin Ionescu: E greu de crezut. 
[00:03:58] 
Adriana Bahmuțeanu: Această doamnă este clar că are o intenție materială sau 

probabil ce o... intenție o avea ea, dar eu îi... îi fac un apel public să-și ia labele de pe copiii 
mei, acuma, în acest moment. 

Titluri: ADRIANA BAHMUȚEANU NU ARE ACCES LA PROPRII COPII! Ce are de gând să 
facă vedeta?; ADRIANA BAHMUȚEANU CHEMATĂ LA PROTECȚIA COPILULUI! Vedeta a 
solicitat ajutorul autorităților pentru a-și lua copiii acasă; 

Adriana Bahmuțeanu: Oameni buni, vă întreb pe voi, cei care vă uitați la televizor, cum este 
posibil ca mie ca mamă, să nu-mi fie permis accesul în casă, măcar să-i strâng în brațe pe copiii 
ăștia? Și cealaltă femeie din viața lui Silviu Prigoană e primită acolo, stă cu ei și bineînțeles că-
i... și ea îi înveninează împotriva mea. Menajera îi înveninează împotriva mea. Menajera se 
ceartă cu această Mihaela. Amândouă se acuză că fac farmece și moșmoande. Am 
stenograme și înregistrări făcute de copii, le-am depus la instanța de judecată, sunt 
publicate în presă, cine vrea să le caute le găsește. În această atmosferă trăiesc copiii mei 
în casă acolo în care cele două femei se împung, se ceartă, se înjură, își aducă acuze urâte. 

II. Acces direct – interval orar: 16:00-18:55 
Moderatori: Mirela Vaida, Adrian Velea; 
Invitați: (în studio) Alina Petre (consilier pentru dezvoltare personală); Loredana Tănasă 

(coach în cadrul Academiei de Coaching din România), Oana Ceara (psiholog); (prin apel video) 
Adrian Cuculis (avocat); Adriana Bahmuțeanu. 

Emisiunea a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare AP. Înaintea difuzării 
programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul, clasificarea 
programului și motivele de restricționare a vizionării, astfel: 

− Genul programului: news magazine 

− Următorul program poate fi vizionat de copiii în vârstă de până la 12 ani numai cu 
acordul sau împreună cu părinții ori familia. 

− Programul poate conține: 
c. Scene de violență fizică sau psihică minimă ca durată și intensitate; 
d. Limbaj licențios. 
Subiectul referitor la Silviu Prigoană a fost prezentat, timp de 45 de minute, în intervalul orar 

16:00-16:52 și s-a discutat despre: 

− Șantajul pe care l-ar fi exercitat Silviu Prigoană asupra fiilor săi minori, Maximus și Eduard, 
pentru ca aceștia să locuiască cu el; 

− Alegerea copiilor de a locui cu tatăl lor pentru că ar fi fost tentați de bunurile materiale 
oferite de către acesta; 

− Dorința lui Maximus de a merge la studii în America; 

− Averea lui Silviu Prigoană; 

− Diferența dintre situația financiară a Adrianei Bahmuțeanu și a lui Silviu Prigoană; 

− Administrarea moștenirii copiilor. 
Redăm, mai jos, scurte fragmente din emisiune cu privire la aspectele sesizate: 
Ora 16:10 
Au fost făcute comentarii cu privire la modul în care DGASPC și-ar fi exercitat atribuțiile. 
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De asemenea, s-a vorbit despre faptul că alte persoane ar avea o influență asupra celor doi 
minori astfel încât aceștia ar refuza să își vadă mama. 

Titlu: BAHMU, MOMENTE DRAMATICE! CINE-I INTERZICE SĂ VADĂ COPIII?; 
Sub banda de titlu a fost afișat: TELEFONUL COPILULUI: 119. 
Mirela Vaida: Adriana, spune-mi, te rog, cine crezi că îi influențează sau îi manipulează 

pe acești copii ai tăi, din moment ce au stat la tine până recent și aveați o legătură civilizată, 
vă vedeați des? 

Adriana Bahmuțeanu: Foarte strânsă. Aveam o legătură foarte strânsă. 
Mirela Vaida: Iată! Ce crezi că s-a întâmplat și cine crezi că a intervenit? 
Adriana Bahmuțeanu: Îi influențează frații vitregi care, evident, ce-au putut să învețe 

de la Silviu Prigoană, băieții cei mari, Honorius și cu Silvius? De 10 ani, 11 ani, acest om 
le-a vorbit foarte urât despre mine, m-a zugrăvit în cele mai oribile culori. Mi-a făcut un 
portret foarte, foarte rău, ca și cum aș fi cel mai nenorocit om de pe planetă. Da? Evident 
că acești băieți sunt influențați de ceea ce le-a spus tatăl lor și doresc ei pe mai departe 
să le transmită, să le insufle această ură față de mama lor și celor mici, ceea ce nu mi se 
pare în regulă. I-am întrebat pe cei de la DGASPC dacă le-au explicat copiilor, că din punct 
de vedere legal, eu am astăzi autoritatea părintească. Mi-au spus că nu. I-am întrebat, la 
fel, dacă i-au îndemnat pe copii să meargă la mamă, pentru că așa este firesc în aceste 
momente. Mi-au spus că nu. Ba mai mult, psihologul de la DGASPC mi-a recomandat și 
am această înregistrare, pentru că am înregistrat această discuție, dar este privată, nu o 
pot posta public, psihologul de la DGASPC, atenție, oameni buni, mi-a recomandat să stau 
deoparte, să mă retrag o perioadă, să nu-i mai sun pe copii, să nu-i mai deranjez, pentru 
că trebuie și ei să-și trăiască doliul, citez. 

 
S31 (rep.15.58-19.07, sel.16) 
Titlu: BAHMU, MOMENTE DRAMATICE! CINE-I INTERZICE SĂ VADĂ COPIII?; BAHMU: 

„COPIII MEI, VĂ IUBESC ȘI ÎMI DAU VIAȚA PENTRU VOI!” 
Sub banda de titlu a fost afișat: TELEFONUL COPILULUI: 119. 
Adrian Velea: Păi nu, dar nu e normal. Nu e normal, după atâtea zile. Adică, eu când 

am auzit că ești chemată la DGASPC, m-am gândit doar la un singur lucru, că o să 
intermedieze măcar o întâlnire între voi. Chiar dacă nu vin copiii la tine mâine, totuși ar fi 
trebuit, în aceste momente, în aceste clipe, cei de la DGASPC să inter... intermedieze 
această întâlnire între mamă și copiii ei. 

Adriana Bahmuțeanu: Ce nu înțelegeți că cei de la DGASPC mi-au recomandat să stau 
o perioadă deoparte ca acești copii să-și trăiască doliul. 

Alina Petre: Și eu nu înțeleg cum ai... cum ai ajuns să nu ai acces la copiii tăi când tu 
ești singurul tutore legal. Adică de ce nu se pune... domnul Cuculis, de ce nu se pune 
legea... legea în aplicare? De ce avem legi, să nu le aplicăm sau de ce? 

Ora 16:19 
Adriana Bahmuțeanu a vorbit despre comportamentul pe care l-ar fi avut cu cei doi minori și 

influența pe care ar exercita-o asupra acestora, Mihaela Botezau, partenera lui Silviu Prigoană: 
S32 (rep.19.52-21.27, sel.16) 
Titlu: BAHMU: „COPIII MEI, VĂ IUBSEC ȘI ÎMI DAU VIAȚA PENTRU VOI!”; 
Sub banda de titlu a fost afișat: TELEFONUL COPILULUI: 119. 
[00:00:02] 
Mirela Vaida: Semnalele, mesajele transmise chiar aseară, Adriana, de către soția... fosta 

soție a lui Prigoană au fost că acești copii nu vor la mamă. 
Adriana Bahmuțeanu: N-am înțeles. Ea nu este soția lui Prigoană. 
Mirela Vaida: Concubina. Conc... concubina... 
Adriana Bahmuțeanu: Așa. 
Mirela Vaida: Concubina lui Silviu Prigoană a spus: „Copiii nu vor la mama”. Asta a zis ea 

cu citat aseară într-o emisiune. 
[00:00:24] 
Adriana Bahmuțeanu: În ce calitate vorbește această persoană? 
Mirela Vaida: Asta întreb și eu. 
Adriana Bahmuțeanu: Această persoană s-a dus în casă tocmai pentru a le arăta celor 

de la DGASPC că este o mamă surogat în casă, cineva, o persoană care stă și are grijă de 
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copii. Îi transmit încă o dată, public, acestei individe să-și ia... jos labele de pe copiii mei, 
pentru că n-are niciun fel de calitate, nici morală, nici materială să stea ea acum cu copiii 
mei și să le bage venin în creier. Această femeie s-a purtat foarte urât cu copiii mei cât a 
avut relația cu Silviu Prigoană. Le dădea copiilor ei să mănânce ciocolată și copiilor mei 
nu le dădea, pentru că Prigoană era total împotriva ciocolatei ambalate, că zicea că are e-
uri și nu știu ce și la aceeași masă, pe aceeași canapea, fetele ei mâncau ciocolată și 
bomboane și băieții mei se uitau și le ploua în gură. Da? 

Ora 16:27 
A fost prezentat un punct de vedere al Mihaelei Botezatu, partenera lui Silviu Prigoană, 

femeia la care a făcut referire Adriana Bahmuțeanu. Aceasta nu a intervenit în emisiune, 
declarațiile sale au fost citite de reporter, după cum urmează: 

Titluri: BAHMU, MOMENTE DRAMATICE! CINE-I INTERZICE SĂ VADĂ COPIII?; 
BAHMUȚEANU, FAȚĂ ÎN FAȚĂ CU IUBITA LUI PRIGOANĂ!; 

Sub banda de titlu a fost afișat: TELEFONUL COPILULUI: 119. 
Doina Stână: Bună ziua, tuturor! Într-adevăr am reușit să vorbim cu Mihaela, femeia 

alături de care Silviu Prigoană și-a petrecut ultimii opt ani din viață. Cu inima ruptă, spune 
Mihaela, că este la fel de supărată cum sunt toți cei patru copii ai afaceristului. Mihaela și 
băieții ar spune că ei au nevoie de timp să înțeleagă ce s-a întâmplat și, mai ales, au nevoie 
de timp să conștientizeze că stâlpul casei, Silviu Prigoană, nu mai este și că a plecat spre 
o altă lume. Referitor la toate acuzațiile pe care fosta soție a lui Silviu Prigoană i le aduce 
Mihaelei, fosta iubită, adică ultima iubită a afaceristului, spune că nimic din ce a spus 
Adriana negativ la adresa ei nu este adevărat. Adriana Bahmuțeanu are plângere penală 
din partea mea, susține Mihaela, care a prezentat toate dovezile poliției. Referitor la faptul 
că copiii cuplului Adriana Bahmuțeanu și Silviu Prigoană, Mihaela confirmă faptul că 
reprezentanții DGASPC București au consiliat băieții minori și că cei doi copii susțin faptul 
că ei nu doresc să părăsească momentan locuința tatălui, iar în aceste momente de grea 
încercare și în această perioadă de suferință este important să fie toți împreună, spune 
Mihaela, iubita lui Silviu Prigoană, care a declarat ieri, în cadrul emisiunii „Un show 
păcătos”, că ea a fost considerată soție de către Silviu Prigoană și că acesta nu a fost 
împreună cu ea doar pentru imagine, așa cum susține Adriana Bahmuțeanu. Un show 
păcătos - interval orar: 21:30-00:01 

Moderatori: Natalia Mateuț, Andrei Ștefănescu; 
Invitați: (în studio) Alina Petre (nu a fost menționată calitatea acesteia); (prin apel video) 

Adriana Bahmuțeanu; (prin telefon) Camelia Enciu (prietena Adrianei Bahmuțeanu), Cristina 
(nepoata lui Silviu Prigoană), Adrian Cuculis (avocat). 

Emisiunea a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare AP. Înaintea difuzării 
programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul, clasificarea 
programului și motivele de restricționare a vizionării, astfel: 

− Genul programului: divertisment 

− Următorul program poate fi vizionat de copiii în vârstă de până la 12 ani numai cu 
acordul sau împreună cu părinții ori familia. 

− Programul poate conține: 
a. Scene de violență fizică sau psihică minimă ca durată și intensitate; 
b. Limbaj licențios. 
Subiectul referitor la Silviu Prigoană a fost discutat timp de 84 de minute (excluzând 

publicitatea), în intervalul orar 21:30-23:17. 
Redăm, în continuare, mai multe fragmente reprezentative din emisiune, după cum urmează: 
A fost difuzată o înregistrare în care Adriana Bahmuțeanu se afla în fața DGASPC. 
Aceasta a făcut afirmații despre modul în care ar fi acționat DGASPC, relatând o situație din 

trecut, atunci când solicitarea ar fi fost făcută de Silviu Prigoană, deoarece Maximus se afla 
împreună cu Blake (cetățean american, copilul partenerului Adrianei Bahmuțeanu de la acea 
vreme) în casa acestuia. 

Titluri: DE CE NU ÎȘI POATE VEDEA ADRIANA COPIII? CE INTERESE SUNT LA 
MIJLOC?; „DAU STATUL ÎN JUDECATĂ”; „COPIII SUNTINFLUENȚAȚI DE ADULȚII DIN 
CASĂ”; „LI SE ȘOPTEA CE SĂ-MI SPUNĂ”; „MESAJELE DE LA COPII SUNT 
ÎNFIORĂTOARE”; „ALTCINEVA A DEPUS SUCCESIUNEA”; „EXISTĂ UN INTERES 
FINANCIAR”; „EI NU POT FACE NICIO MIȘCARE FĂRĂ MINE”; „ERAU ÎN CASĂ SEIFURI CU 



18 

 

BANI”; „HONORIUS NU ȘI-A DORIT ALȚI FRAȚI”; „S-A DECLANȘAT O ANCHETĂ FBI”; 
ACUZAȚII GRAVE! CE S-A ÎNTÂMPLAT LA PROTECȚIA COPILULUI! 

Adriana Bahmuțeanu: Altcineva a depus succesiunea. Asta înseamnă că, evident, 
există un interes financiar, iar această alienare parentală are evident ca substrat interesul 
financiar, evident. 

Ora 22:00 
Prin apel video a intervenit Adriana Bahmuțeanu, iar prin telefon a intervenit Camelia Enciu, 

prietena Adrianei Bahmuțeanu. 
Titlu: SCANDALUL CONTINUĂ DUPĂ ÎNMORMÂNTAREA LUI SILVIU PRIGOANĂ!; 
Natalia Mateuț: În toată această situație tragică până la urmă, copiii sunt cei care au 

foarte tare de suferit. Crezi că sunt influențați? 
Camelia Enciu: Categoric. 
Natalia Mateuț: Crezi că faptul că sunt influențați și dacă sunt influențați, acesta este 

motivul pentru care Adriana nu-i poate lua din... din casa unde ei locuiau? 
Camelia Enciu: Nici nu încape discuție. Nici nu încape discuție. Bineînțeles că sunt 

influențați. Copiii știm că la vârsta asta sunt extrem de ușor de influențat și atunci normal 
că tentațiile sunt mari, dacă li se oferă ceva ce Adriana nu le-ar fi oferit, normal că copiii 
rămân acolo unde li se pare lor că e bine, nu că e bine. 

Adriana Bahmuțeanu: Da. Din păcate trăim în „absurdistan”, deci statul român nu 
funcționează. În mod evident, eu acum reprezint autoritatea părintească pentru acești 
copii, am custodie unică, sunt reprezentantul lor legal și cu toate astea nu pot să intru în 
contact cu ei. Astăzi am vorbit puțin cu cel mare, dar avea un adult care-i șoptea ce să 
spună la telefon. Din punctul meu de vedere, copiii sunt alienați de către persoanele din 
casă, de către frații vitregi și îi rog pe acești frați vitregi, pe care înțeleg că Silviu Prigoană 
i-a îndoctrinat timp de 10 ani ca să mă urască, m-a zugrăvit în cele mai urâte culori. Îi rog 
să aibă un pic de inimă și un dram de minte și să înțeleagă că în aceste momente teribile 
copiii au nevoie de mamă. 

Adriana Bahmuțeanu: Pe ei nu-i interesează emoțiile copilului. Pe ei nu-i interesează 
ce simt copiii. Pe ei îi interesează banii, averea. 

Andrei Ștefănescu: Deci, crezi că, de fapt, tot ce se întâmplă este în jurul banilor, da? 
Adriana Bahmuțeanu: Credeți-mă că este un avocat care, practic... Da, totul se învârte 

în jurul banilor, clar. Gândiți-vă că un avocat stă non-stop în casă, cred că s-a și mutat 
acolo. E normal așa ceva? 

Titlu: DE CE NU ÎȘI POATE VEDEA ADRIANA COPIII? CE INTERESE SUNT LA MIJLOC?; 
Adriana Bahmuțeanu: Am reușit să vorbesc foarte puțin. Am și foarte multe mesaje în 

care mă critică, îmi vorbesc foarte urât. S-au distanțat dintr-o dată, în 3 zile și-au schimbat 
la 180° atitudinea față de mine. Asta e un semn grav de alienare parentală. 

Adriana Bahmuțeanu: Refuz să cred că copiii... de exemplu, copiii refuză să vorbească 
și cu bunica lor. Mama mea a făcut trei AVC-uri. 

Natalia Mateuț: Doamne! 
Andrei Ștefănescu: Doamne! 
Adriana Bahmuțeanu: În ultima vreme. Și de 3 zile îi tot sună, cred că are 500 de 

apeluri. 
Andrei Ștefănescu: Și nu vor... 
Adriana Bahmuțeanu: Și mesaje, și... 
Andrei Ștefănescu: Și nu vor să vorbească nici cu bunica lor. 
Adriana Bahmuțeanu: Nu. 
Andrei Ștefănescu: Pentru că, probabil, celor din casă de acolo le e teamă că îi va 

influența pe copii, nu? 
Adriana Bahmuțeanu: Exact. Da. 
Adriana Bahmuțeanu: Ca să înțelegeți, când am ajuns la poarta casei defunctului, în 

ziua în care a murit, a ieșit avocatul care mi-a spus: „Dacă faci un pas în proprietate, îți fac 
dosar penal. N-ai ce să cauți aici. Pleacă!” 

Alina Petre: Să aveți o discuție amiabilă din care să înțeleagă acest domn avocat, care 
am înțeles că își depășește puțin atribuțiile, da, că nu e jandarm și nu trebuie să ne dea cu 
spray în ochi că am venit să ne vedem copiii. 
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Alina Petre: Eu n-am înțeles ce face acest DGASPC sau cum, Doamne, iartă-mă, se 
numește această instituție? La... la ce folosește instituția asta? 

Andrei Ștefănescu: Care este Protecția Copilului și ar trebui să ajute... 
Titluri: DE CE NU ÎȘI POATE VEDEA ADRIANA COPIII? CE INTERESE SUNT LA 

MIJLOC?; ADRIANA: „COPIII ÎMI VORBESC URÂT DE CÂTEVA ZILE!”; 
Natalia Mateuț: Te ascultăm, Adriana! 
Adriana Bahmuțeanu: Știți ce mi-a spus astăzi psihologa de la DGASPC? Doamnă, vă 

recomand să vă retrageți o perioadă, să nu-i mai sunați, să nu mai mergeți pe la poartă, să 
nu mai insistați să se vadă copiii cu dumneavoastră. Zic: Da' de ce? Pentru că au și ei 
nevoie de o perioadă, să-și trăiască doliul, să și-l integreze. Serios? 

Adriana Bahmuțeanu: Psiholoaga-mi recomandă și am această înregistrare: „Vă... vă 
recomand să vă retrageți un pic.” 

Andrei Ștefănescu: Bună pe meserie, ce să zic. 
Adriana Bahmuțeanu: Zic, da' ce perioadă? O perioadă. 
Alina Petre: Foarte bună. Ar trebui evaluată... reevaluată această doamnă. 
Știri, ora 11:00 – 16.11.2024 
 
(S1-rep. 19.30, sel. 16-11) Titluri afișate pe ecran în cadrul selecției: POVESTEA DE IUBIRE 

DINTRE SILVIU PRIGOANĂ ȘI MIHAELA! AFACERISTUL ȘI-A GĂSIT DE 10 ANI LINIȘTEA! 
LUCRURI NEȘTIUTE! 

Moderatoare: Cel mai dezbătut subiect din această săptămână a fost pierderea lui Silviu 
Prigoană. O viață de film, așa am putea descrie tot ce a trăit omul de afaceri. Am analizat multe 
aspecte din viața lui Silviu Prigoană, și-a pregătit în locul de veci și ar fi lăsat o listă de dorințe. 

În continuare a fost difuzat un montaj audio-video ce a conținut imagini în buclă (statice și în 
mișcare) cu Silviu Prigoană în diferite ipostaze: din timpul căsătoriei sale cu Adriana 
Bahmuțeanu, alături de Mihaela - actuala sa parteneră de viată, precum și diferite declarații ale 
acestora în cadrul unor interviuri sau podcast-uri. 

Moderatoare: Da. La un moment dat, domnul Prigoană a declarat următorul lucru: cuplurile 
care nu se căsătoresc rezistă mai mult decât cei care se căsătoresc. Apropo de relația pe care 
o avea cu Mihaela, acesta nu a mai fost de acord să se recăsătorească și se pare că nu 
erau căsătoriți. Nu a existat un act. 

Invitată: Lucrurile sunt destul de complicate în momentul de față… 
Moderatoare: Chiar și așa… 
Invitată: Chiar și așa. Copiii lui Adriana nu sunt majori, ca urmare, de fapt ei au nevoie 

de celălalt părinte care să continue educația lor ș.a.m.d. Nu este normal să fie scoși din 
casa respectivă și nu este normal ca Adriana să nu aibă acces în casă. Deci, din punct de 
vedere legal, eu cred că ea are toate drepturile să intre în casa respectivă. Acuma sigur că 
se vor face evaluări, vor fi avocați implicați. 

Moderatoare: Da, dar uite, ăsta nu e un moment sau nu ar fi fost un moment în care 
să se îngroape securea războiului și toată lumea să se reîntregească în memoria domului 
Prigoană? 

Invitată: Păi, da, dar aicea încep interesele acelea, cel puțin așa se pare că, mă rog, 
cea cu care Silviu Prigoană trăia a inițiat deja un război, prin faptul că Adriana a fost sunată 
să nu vină cu copiii și prin faptul că copiii au fost influențați să nu plece de acolo. Deci, 
cred că este singura variantă care, de fapt, cumva, masa poate fi răsturnată în favoarea 
Mihaelei este ca ea să încerce să preia odată cu alte bunuri, cumva. 

Emisiunea „Viață fără filtru”, 17.11.2024, – interval orar 08:59 – 11:00 
Ediția monitorizată a fost însoțită, permanent, de semnul de avertizare AP. Înaintea difuzării 

programului, radiodifuzorul a informat publicul, sonor și vizual, cu privire la genul și clasificarea 
programului, astfel: 

- Următorul program poate fi vizionat de copiii în vârstă de până la 12 ani numai cu acordul 
sau împreună cu părinții ori familia; 

Programul poate conține: 
A. scene de violență fizică sau psihică minimă ca durată și intensitate; 
B. limbaj licențios; 
- Genul programului: news magazine; 
* scris: semnul de avertizare AP. 
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Moderator: Mădălin Ionescu. 
Invitați: Adriana Bahmuțeanu (în platoul emisiunii și ulterior prin Skype); Andreea 

Marin; Monica Feliu. 
Ediția monitorizată a conținut fragmente din două ediții anterioare ale emisiunii „Viață fără 

filtru”, care au fost marcate în colțul din dreapta sus al ecranului cu mențiunile: best of/ 
EXCLUSIVITATE. Subiectele ediției au fost: decesul lui Silviu Prigoană; diagnosticarea Andreei 
Marin cu burnout; scandalul dintre „chirurgul vedetelor” și fosta pacientă – Monica Feliu, care 
susține că a rămas fără miros după o operație la nivelului nasului. 

La începutul emisiunii au fost difuzate imagini cu Silviu Prigoană în diferite ipostaze, alături 
de Adriana Bahmuțeanu, alături de Mihaela (concubina sa) și doi minori a căror față a fost blurată 
(mențiune pe ecran: Arhivă personală) și s-au făcut precizări cu privire la modul în care acesta a 
decedat, în acest sens fiind afișat pe ecran comunicatul IPJ BRAȘOV. Ulterior, subiectul s-a 
dezbătut între moderator și Adriana Bahmuțeanu, prezentă în platoul emisiunii (în selecțiile S2 și 
S3). 

Titluri afișate pe ecran în cadrul selecției: MOARTEA SUBITĂ A LUI SILVIU PRIGOANĂ A 
ȘOCAT O ȚARĂ ÎNTREAGĂ!/ DRAMĂ URIAȘĂ PENTRU ADRIANA BAHMUȚEANU! Copiii 
ei nu o mai vor, deși tatăl lor a murit? /MOARTEA LUI SILVIU PRIGOANĂ DECLANȘEAZĂ 
”RĂZBOIUL”! Bahmuțeanca în conflict cu băieții cei mari ai afaceristului? DE CE NU MAI 
VOR COPIII ADRIANEI SĂ-ȘI VADĂ MAMA? Aflați în casa tatălui, se pare că aceștia nu ar 
mai vrea să plece./ ADRIANA BAHMUȚEANU A CHEMAT POLIȚIA DUPĂ MOARTEA LUI 
PRIGOANĂ! Un echipaj de poliție a ajuns la casa acestuia la doar câteva ore de la deces./ 
ADRIANA BAHMUȚEANU: ”Doar cu fiul cel mic al lui Silviu am avut o relație bună. Cu cel 
mare nu m-am prea înțeles!” /ADRIANA BAHMUȚEANU TRĂIEȘTE UN ADEVĂRAT ȘOC! 
Ce se întâmplă cu copiii vedetei în aceste momente? /DE CE NU MAI VOR COPIII ADRIANEI 
SĂ-ȘI VADĂ MAMA? Aflați în casa tatălui, se pare că aceștia nu ar mai vrea să plece./  
ADRIANA BAHMUȚEANU: ”Silviu Prigoană era un mic <Dumnezeu>! Nimeni nu se punea 
contra lui.”/ ADRIANA BAHMUȚEANU: ”Eu am avut o legătură traumatică cu Silviu 
Prigoană! O căsnicie cu multe probleme.” 

Voce din off: „În cursul zilei, copiii au vrut să vină cu mine pe seară, acum, când am 
ajuns să îi iau, s-a făcut seară. Între timp, au spus că nu mai vin, că rămân în casă. În 
telefon se auzea menajera care mă înjura. Eu nu știu cu cine sunt copiii în casă” – 
afirmațiile Adrianei Bahmuțeanu conform titrării de pe ecran. Sursa a fost afișată pe ecran: 
SPYNEWS.RO. 

Adriana Bahmuțeanu: Nu. Din punctul meu de vedere, nu. Maximus a suferit foarte 
mult în acest an pentru că el a dorit să meargă în America, să studieze acolo, iar tatăl lui i-
a promis că îl va lăsa. Am făcut toate demersurile necesare, am fost la ambasadă, i-am 
semnat documente, ba chiar Silviu Prigoană i-a plătit prima rată, ca să, prima rată de 
școală ca să meargă acolo. În ultimul moment când copilul trebuia să, terminase școala și 
trebuia să luăm biletul de avion, s-a răzgândit. 

Mădălin Ionescu (moderator): Silviu Prigoană? 
Adriana Bahmuțeanu: Da. Iar copilul meu a avut o criză emoțională în momentul acela, 

a suferit foarte mult și suferă foarte mult și acum. 
Am cerut consiliere psihologică, psihoterapie, am fost la școală, am discutat aceste 

lucruri cu doamna psiholog. Au intrat ambii copii într-un program de psihoterapie la 
școală, pentru că este diferită școala privată de școala de stat. Acolo se face psihoterapie, 
nu doar consiliere școlară. Ba chiar ieri am trimis un mesaj doamnei psiholog în cursul 
zilei ca să o întreb cum merge demersul terapeutic, dacă are deja rezultate, dacă se văd 
schimbări în comportamentul copiilor. Dar durerea cea mare a fiului meu este că tatăl lui 
nu l-a lăsat, în cele din urmă, să meargă în Statele Unite. 

Adriana Bahmuțeanu: Însă s-au înregistrat schimbări comportamentale negative în 
acest an școlar și, mă rog, n-aș vrea să intru în detaliile astea, mai ales astăzi, dar așa îmi 
explic și această atitudine a lor, pentru că ei sunt într-o furtună emoțională. Sunt copleșiți 
de cei 10 ani, 11 ani de divorțuri, audieri, instanțe de judecată, tot felul de expertize, tot 
felul de mers pe la Protecția Copilului, psiholog ș.a.m.d. 

Titluri afișate pe ecran în cadrul selecției: MOARTEA LUI SILVIU PRIGOANĂ 
DECLANȘEAZĂ ”RĂZBOIUL”! Bahmuțeanca în conflict cu băieții cei mari ai afaceristului?/ 
ADRIANA BAHMUȚEANU: ”Silviu Prigoană a murit de inimă rea! Acum, copiii mei au 



21 

 

rămas fără tată!”/ EXPERTIZA MEDICALĂ: SILVIU PRIGOANĂ A SUFERIT UN ATAC DE 
CORD! Antecedentele medicale au cauzat acest lucru. /ADRIANA BAHMUȚEANU: ”Omul 
ăsta a pierdut tot. Nu mai avea nimic. Despre ce avere să mai vorbim?!”/ ADRIANA 
BAHMUȚEANU: ”Acum nu am voie să intru în casa unde sunt copiii mei, unde am trăit 
atâția ani cu fostul meu soț.”/ ADRIANA BAHMUȚEANU: ”Nu înțeleg de ce Honorius nu mă 
lasă să intru în casă pentru a-mi vedea copiii.”/ ”BĂTĂLIE” PE TUTELA COPIILOR 
ADRIANEI BAHMUȚEANU? Va prelua fiul cel mare al lui Silviu Prigoană îngrijirea 
acestora? 

Mădălin Ionescu (moderator): În acest moment tu ai o problemă pe de o parte, pentru 
că nu știi dacă vei intra într-un război cu frații cei mari, ai propriilor tăi copii. 

Adriana Bahmuțeanu: Eu nu-mi doresc niciun război. Eu am pus capăt războaielor cu 
Silviu Prigoană acum câțiva ani și am insistat și l-am rugat frumos și este singurul meu 
regret că n-am reușit să-l conving să stăm împreună la aceeași masă, să discutăm ca 
părinți. Da, știe, știi și tu și știe toată lumea. El era foarte încăpățânat. El când își punea ceva în 
cap, trebuia să fie ca el, nu ca altcineva. Așa e creștinește să particip și eu la această 
înmormântare. A fost soțul meu, cu bune, cu rele, așa cum a fost, dar a fost soțul meu. Aș 
vrea să merg să-mi iau rămas bun de la el, să-i aduc un ultim omagiu. Nu știu cum va fi și 
cum se va organiza până în acest moment. Nu m-a sunat Honorius, nici cel mic, Silvius, 
nu răspunde. Deci, nu știu cu cine să iau legătura din familie, pentru că ei doi, băieții cei 
mari, probabil se vor ocupa de această înmormântare, nu copiii mei minori. 

Mădălin Ionescu (moderator): Intuiești cumva un potențial război pe avere? 
Adriana Bahmuțeanu: Mădălin, Doamne ferește de așa ceva! 
Adriana Bahmuțeanu: Este dureros. Legea e clară, dar, emoțional vorbind, pentru doi 

copii traumatizați de un divorț extrem de toxic și care acum și-au pierdut tatăl, sunt în șoc. 
Se poate întâmpla orice. Iar eu, ca mamă, n-am voie să intru în casa unde sunt copiii mei, 
unde am stat cu soțul meu. Nu-mi respectă nimeni și mie acest drept, până la urmă, de a-
mi lua copiii în brațe și de a-i susține în aceste momente foarte tragice. Cum vine asta? 
Explică-mi și mie! Cine ar putea să facă așa ceva? Este șocul la care nu m-am așteptat. 
Deci, am rămas mască ieri. Te rog frumos să mă crezi. Nu aveam cuvinte să vorbesc în 
momentul în care acel avocat îmi țipa în telefon, să plec. 

Mădălin Ionescu (moderator): Crezi că Honorius și-ar putea asuma creșterea lor până 
la un punct? 

Adriana Bahmuțeanu: În niciun caz. În niciun caz. Iar Honorius știe foarte bine pe 
pielea lui cum e să crești fără un părinte. Mama lui Honorius, Dumnezeu să o odihnească, 
a murit când el avea 7-8 ani. Deci, el știe cât de dureros este pentru un copil să crească 
fără un părinte, de ce vrea să le creeze aceeași traumă copiilor mei? De ce nu-mi permite... 

Mădălin Ionescu (moderator): De ce ar vrea? 
Adriana Bahmuțeanu: De ce nu-mi permite să iau legătura cu ei? De ce nu mă primește 

în casă, frumos? Hai să lăsăm averile la o parte. Deocamdată suntem toți cu mortul pe 
masă. Serios! 

Mădălin Ionescu (moderator): Așa ar trebui. Să nu existe această discuție în acest 
moment. 

Mădălin Ionescu (moderator): Actuala parteneră a lui, pe finalul discuției noastre, crezi 
că ți-ar putea influența copiii într-un fel sau altul? Are o legătură bună cu ei, o relație bună? 

[00:10:40] 
Adriana Bahmuțeanu: Avea o legătură normală. I-am dat act la notariat să plece cu ei în 
vacanța asta din octombrie. N-am nimic, Doamne ferește împotriva ei, dar chiar dacă se 
uită la emisiune, aș ruga-o să mă ajute! Cum îi rog pe toți cei din familie care se uită la 
emisiune să mă ajute și să vorbească cu acești doi frați majori, cu Honorius și cu Silvius. 
Să fim până la urmă o familie decentă în fața unei lovituri necruțătoare cum este moartea 
și să accepte că până la urmă și eu sunt parte din această familie. Sunt mama celor doi 
frați ai lor și ar trebui să mă primească și să mă respecte, să-mi dea respectul cuvenit, așa 
cum e firesc în aceste momente. 

Știri, ora 11:00 – 17.11.2024 
A fost prezentată o retrospectivă a știrilor difuzate în săptămâna curentă, inclusiv știrea cu 

privire la decesul lui Silviu Prigoană. Cu privire la acest aspect, au fost difuzate secvențe (sursa 
afișată pe ecran: Acces Direct) cu Silviu Prigoană și Adriana Bahmuțeanu din timpul cununiei 
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civile și religioase, precum și de la petreceri organizate cu diverse ocazii, cum ar fi nunta acestora 
sau nașterea fiului lor Maximus (zona capului minorului a fost blurată cu o pictogramă Smiley 
Face) și ulterior, împreună cu invitații din platoul emisiunii, s-au făcut comentarii pe marginea 
faptului că Adrianei Bahmuțeanu nu i s-a permis accesul la copiii săi, care se aflau la domiciliul 
lui Silviu Prigoană. 

 
Titluri afișate pe ecran în cadrul selecției: ADRIANA BAHMUȚEANU, MĂRTURII DUPĂ 

PIERDEREA FOSTULUI SOȚ! CE ASCUNDEA SILVIU PRIGOANĂ? ”SILVIU A MURIT DE 
INIMĂ REA!” 

Moderatoare: Aseară, Mihaela a declarat în cadrul emisiunii, Adriana, Adriana, în 
cadrul emisiunii „Un show păcătos” că se teme pentru integritatea copiilor ei, pentru că 
între Mihaela și menajarea casei ar exista un conflict. O, niște certuri… Și, că știe aceste 
lucruri de la copii, pentru că au asistat la aceste certuri. 

Invitată: Iubita mea, dar te temi și pentru siguranță și pentru cât i-ar putea afecta pe 
copii un astfel de conflict. Nu știi ce se întâmplă în casa aia și tu nu ai acces la copilul tău. 
Adică, eu să mă pun în locul ei, eu săream gardul, făceam și mai urât. 

Adriana Bahmuțeanu: Nu, minorii m-au sunat în cursul zilei de ieri. Li se șoptea, am 
vorbit cu cel mare. Cred că un minut. Li se șoptea ce să-mi spună. Nici vorbă să discutăm 
zilnic. Le-am dat nu știu câte mesaje, nu știu câte telefoane. I-am sunat și eu. I-a sunat și 
mama mea, bunica lor, care i-a crescut, n-au răspuns. I-a sunat și sora mea, mătușa lor 
care i-a crescut și n-au răspuns. Acum sunt influențați de adulții din casă, care de fapt, nu 
fac altceva decât să-i îndoctrineze împotriva mea, să le vorbească urât despre mine, să le 
spună că sunt o mamă rea. Dacă vă arăt ce mesaje mi-au dat copiii, este ceva înfiorător. 
Adică, alea nu sunt cuvintele lor, nu sunt expresiile pe care ei le folosesc, nu sunt felul în 
care ei textează cuvintele. Eu îmi cunosc copiii. Deci, nici vorbă de așa ceva. 

În plus, minorii trebuie să înțeleagă că deocamdată sunt în autoritatea mea. Ei poate 
își doresc să meargă, nu știu, să se mute în Patagonia, în Palatul Brukenthal, habar n-am, 
dar nu se poate întotdeauna ce vor minorii, de asta noi părinții, avem grijă de ei.” 

 

După analizarea rapoartelor și vizionarea de înregistrări, în urma dezbaterilor ce au 
avut loc în ședința publică, membrii Consiliului au constatat că emisiunile în care a fost 
abordat subiectul referitor la decesul lui Silviu Prigoană au fost difuzate către public cu 
încălcarea gravă a prevederilor legale care îl obligă pe radiodifuzor să asigure dreptul 
persoanelor la respectarea intimității în momente dificile, în cauză, decesul unui părinte, 
precum și a prevederilor legale care obligă la asigurarea unei informări obiective a 
publicului pentru favorizarea liberei formări a opiniilor. 

Astfel, cu prioritate, membrii Consiliului au constatat că modul de prezentare în 
emisiunile difuzate de radiodifuzor în intervalul 12-17 noiembrie 2024 a situației celor doi 
copii minori ai defunctului, căruia îi fuseseră încredințați de instanță, a fost unul de natură 
să afecteze profund și să prejudicieze grav viața privată și de familie a acestora, într-un 
moment extrem de dificil pentru ei, așa cum rezultă din sesizările adresate Consiliului 
Național al Audiovizualului, autoritatea garant al interesului public în domeniul 
audiovizualului, inclusiv de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului. 

În acest sens, Consiliul a constatat că în aceste emisiuni au fost prezentate în mod 
repetat aspecte de viață intimă, privată, de familie a celor doi minori, aspecte legate de 
starea de sănătate a acestora, de viața școlară a acestora, de cadrul familial, fiind 
dezbătute chestiuni intime și sensibile legate de drama ce constituia subiect al 
dezbaterilor. 

De asemenea, Consiliul a constatat că prezentarea unor detalii intime, de viață 
privată, referitoare la partenera de viață și la ceilalți membrii ai familiei defunctului, 
precum și a unor supoziții de natură prejudiciabilă pentru aceștia, referitoare la condițiile 
decesului, la înmormântare sau la succesiune, nu pot justifica vreun interes public care 
să prevaleze dreptului la intimitate al persoanei aflate în situația unei pierderi ireparabile. 

Astfel, membrii Consiliului au constatat că în cadrul emisiunilor difuzate de serviciul 
de programe de televiziune cu denumirea ANTENA STARS /ANTENA STARS HD, în 
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special în cele din zilele de 12 și 13 noiembrie 2024, au fost expuse publicului aspecte 
intime legate de drama prin care au trecut minorii și ceilalți membrii ai familiei,  aspecte 
referitoare la starea lor psihică și fizică în acel moment dramatic, în condițiile în care 
despre aceștia s-a comunicat publicului  că s-ar afla sub influența alcoolului, că ar fi 
sechestrati pentru avere, lipsiți de libertate fizică sau morală, că sunt supravegheați de 
psihopați care vor să îi otrăvescă, că în casă se fac vrăji, că părerea lor exprimată în fața 
autorităților (Poliție și DGASPC) nu ar fi fost liberă, ci influențată prin constrângerile altor 
membrii ai familiei. 

Or, conform dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Codul audiovizualului, orice persoană are 
dreptul la respectarea intimităţii în momente dificile, cum ar fi o pierdere ireparabilă sau 
o nenorocire, această normă stabilind responsabilitatea pe care o are radiodifuzorul față 
de familia care a suferit pierderea, radiodifuzor ținut, în egală măsură, de obligația de a 
asigura o informare corectă a publicului. 

Totodată, analizând în raport de aspectele ce au făcut obiectul sesizărilor adresate 
Consiliului, conținutul și modul de difuzare al emisiunilor în care a fost prezentat și 
dezbătut subiectul referitor la decesul omului de afaceri Silviu Prigoană, membrii CNA au 
constatat și încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor legale ce impun în sarcina 
radiodifuzorului obligația asigurării unei informări corecte, verificate și imparțiale a 
publicului, care să îi permită acestuia libera formare a opiniilor. 

În concret, în urma analizei conținutului audiovizual redat în rapoartele de 
monitorizare întocmite urmare a sesizărilor înregistrate, membrii Consiliului au constatat 
că prin informațiile prezentate în titluri, în reportaje, în imagini sau în comentarii ale 
prezentatorilor și moderatorilor emisiunilor difuzate de serviciul de programe ANTENA 
STARS /ANTENA STARS HD în intervalul 12-17 noiembrie 2024, publicului nu i-a fost 
oferită o informare corectă și verificată așa cum impune norma  legală, radiodifuzorul 
punând la dispoziția publicului ”legături traumatice”, „momente dramatice” ale unui „film 
de groază” constând în informații neverificate, contradictorii cu cele oferite de autoritățile 
abilitate, referitoare la cauza și condițiile morții, la locul și modul în care a avut loc 
înmormântarea, (a fost înmormântat noaptea ca hoții/ a fost înmormântat un sicriu gol, 
trupul neânsuflețit se află în casă), la faptul că familia ar fi folosit corpul neînsuflețit sau 
numai un deget tăiat pentru deschiderea unui seif, că au fost făcute vrăji ori că de fapt, 
persoana decedată este în viață, că moartea acesteia a fost o înscenare și că a fost 
văzută în viață. 

Or, potrivit art. 3 alin.  (2) din Legea audiovizualului, toţi furnizorii de servicii media 
audiovizuale au obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea 
corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor. 

De asemenea, conform art. 64 alin. (1) din Codul audiovizualului, în virtutea dreptului 
fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să 
respecte principiul conform căruia informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment 
să fie corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. 

Față de aceste aspecte, constatând încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor 
legale în cadrul mai multor emisiuni, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, precum și de faptul că 
radiodifuzorul a mai fost sancționat anterior, cu mai multe somații și amenzi, pentru 
încălcarea acelorași prevederi legale referitoare la respectarea drepturilor fundamentale 
ale omului și informarea corectă a publicului, membrii Consiliului au propus şi au votat, 
cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeaşi lege, sancţionarea acestuia cu amenda 
în cuantum de 10.000 de lei. 

În temeiul prevederilor art.  90 alin. (1) lit. h) și alin. (2)  și ale art. 91 alin. (1) şi (3) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
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Art. 1. Radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licenţa audiovizuală nr.    S-TV 

166.13/09.01.2007 eliberată la 12.12.2023 şi decizia de autorizare audiovizuală nr. 
1253.1-1/23.08.2023 eliberată la 12.12.2023 pentru postul ANTENA STARS /ANTENA 
STARS HD se sancţionează cu amendă în cuantum de 10.000 lei pentru încălcarea art. 
3 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și ale prevederilor art. 45 alin. (1) și art. 64 alin. 1 lit. b) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare (Codul audiovizualului). 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. ANTENA TV 
GROUP S.A. are obligaţia de a transmite pe postul ANTENA STARS/ ANTENA STARS 
HD, în următoarele  24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în 
intervalul orar 18.00 - 22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu amendă în cuantum de 10.000 

de lei postul ANTENA STARS /ANTENA STARS HD, deoarece, subiectul referitor la 
decesul lui Silviu Prigoană abordat în cadrul emisiunilor de știri și dezbateri difuzate în 
intervalul 12-17 noiembrie 2024 a fost prezentat către publicul telespectator cu încălcarea 
prevederilor legale care îl obligă pe radiodifuzor să asigure dreptul persoanelor la 
respectarea intimității în momente dificile, precum și a prevederilor legale care îl obligă la 
asigurarea unei informări obiective a publicului pentru favorizarea liberei formări a 
opiniilor, încălcând astfel prevederile art. 3 din Legea audiovizualului și ale art. 64 din 
Codul audiovizualului, conform cărora toţi furnizorii de servicii media audiovizuale au 
obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor 
şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor, iar informarea cu privire la un 
subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu 
bună-credinţă 

De asemenea, membrii Consiliului au constatat că modul de prezentare a tragicului 
eveniment a fost unul de natură să afecteze profund și să prejudicieze grav viața privată 
a copiilor minori și a familiei îndurerate, aflați într-un moment extrem de dificil, aspectele 
și informațiile aduse în atenția publicului nefiind de natură să justifice vreun interes public 
care să prevaleze dreptului la intimitate al persoanei aflate în situația unei pierderi 
ireparabile, încălcând astfel dispozițiile art. 45 din Codul audiovizualului, conform cărora, 
orice persoană are dreptul la respectarea intimităţii în momente dificile, cum ar fi o 
pierdere ireparabilă sau o nenorocire.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
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Reglementări și Relații Europene 
Şef serviciu Ciobanu Dumitru 

 
 

 
 

 


